
 

  



17. GRAFIKAI AUKCIÓ 

 

2023. március 22., 18 óra – BÁV-Art Aukciósház 
                                           (1055 Budapest, Szent István krt. 3.) 

 
 

Az árverésre bocsátott tételek megtekinthetők: 
Péntek 
Szombat 
Hétfő 
Kedd 
Csütörtök 
Péntek  
Szombat 
Hétfő 
Kedd 

2023. március 10. 
2023. március 11. 
2023. március 13. 
2023. március 14. 
2023. március 16. 
2023. március 17. 
2023. március 18. 
2023. március 20. 
2023. március 21. 
 

10:00-18:00 
10:00-14:00 
10:00-18:00 
10:00-18:00 
10:00-18:00 
10:00-18:00 
10:00-14:00 
10:00-18:00 
10:00-18:00 
 

    

A kiállítás helyszíne:  
BÁV-Art Aukciósház 
1055 Budapest, Szent István krt. 3. 
 
 

AZ AUKCIÓS ANYAGOT ÖSSZEÁLLÍTOTTA 
Fertőszögi Péter, művészettörténész, festményszakértő 
Gál Zoltán, festményszakértő  
Tyetyik Gábor, festményszakértő 
Almási György, papírrégiség- és műtárgyszakértő 

 
ÁRVERÉSVEZETŐ 
Gál Zoltán 

 
 

INFORMÁCIÓK 

Az aukción élőben a helyszínen, és az Axioart.com oldalán 

online történő licitálással lehet részt venni, 2023. március 22-

én 18 órától. Az árverési jutalék: 25%. 

 
 

ELÉRHETŐSÉG 
 
Aukciós menedzseri iroda: 

 

Gebei Éva 

Lázár Eszter 

Pap Eszter 

BÁV-Art Aukciósház 

1055 Budapest, Szent István krt. 3. 

Mobil 1: +3620-777-25-84 

Mobil 2: +3620-777-25-36 

Mobil 3: +3630-328-47-70 

 

      e-mail: aukcioshaz@bav.hu 
 



 
 
1. 
 

Ádám és Éva a Paradicsomban 
A Teremtés története sorozatból, Marteen de 
Vos után Jan Sadeler (1550 – 1600) metszette, 
Antwerpen, 1583 
 
Rézmetszet, merített papír 
200 × 250 mm 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 

  



 
 
 

 
2. 
 

Pozsony vár és a város látképe a Duna 
túlpartjáról felvéve 
 
Rézkarc és rézmetszet, papír 
385 × 520 mm 
 
Georg Braun és Frans Hogenberg: „Civitates 
orbis terrarum” IV. kötet 44. lapjaként jelent 
meg, 1588-ban 
 

Kikiáltási ár: 200 000 HUF 
  



 
 
3. 
 
Ismeretlen német mester rézmetszete 
Matthaeus Merian műhelyéből 

Buda és Pest látképe nyugatról 
 
Rézkarc és rézmetszet, papír 
330 × 380 mm 
 
Megjelent Johann Ludwig Gottfried: Neuwe 
Archontologia Cosmica…, Frankfurt, 1638 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 
 

 

 



 
 
4. 
 

„Wahrhaffter Grund und Abriss…  
Buda ostroma. 1686 
Második, oldalszám utáni állapot, önálló lap 
 
Rézkarc és rézmetszet, papír 
300 × 370 mm 
Jelzés nélkül 
(középen szakadás) 
 
Valószínűleg előbb keletkezett, mint az első 
változat, mivel itt a címben még július 
szerepel, ott pedig már az elfoglalást említik. 
Rózsa 102/b – rendkívül ritka 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
5. 
 
Prospettiva Della Real Citta Di Buda Con Li 
Tre Attachio, 1686 

Buda ostroma, 1686 
 
Rézkarc, papír 
165 x 410 mm 
(szakadt, hiányos) 
 
Megjelent Federico Agnelli: L’Ungheria 
vindicata…, Milánó, 1686 
 

Kikiáltási ár: 45 000 HUF 
  



 
 

 
 
6. 
 

Parc d’Eisenstatt A.S.A.M. Gr. Le Prince 
D’Esterhazy 

Kismarton és az Esterházy kastély 
látképe a vadasparkkal 
Jacobi rajza után Martyn Tyroff metszette, 
Esterházy Pál Antal megrendelésére készült 
1759-ben Nürnbergben – rendkívül ritka 
 
Rézmetszet, papír 
390 x 580 mm 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

 
7. 
 

Georg Bouttats: A budai vár látképe 
Pozsony látképével közös lemezen 
 
Rézkarc és rézmetszet, papír 
120 × 250 mm 
Jelezve a kép jobb alsó sarkában: „G.B.” 
 
Megjelent a cím, megjelenési hely és idő nélküli 
város-, illetve csataképgyűjteményben. 
 

Kikiáltási ár: 35 000 HUF  
  



 
 

 
 
8. 
 

Claude Lorrain jelzéssel 
(Chamagne, 1600 körül - Róma, 1682) 
Táj pásztorokkal, XVIII. század vége 
 
Akvarell, tus, papír 
190 × 285 mm 
Jelezve balra lent: Claude Lorrain 
 
Proveniencia: egykor Gerlóczy Gedeon 
gyűjteményében 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
9. 
 

Canzi Ágost után Charpentier 
Váci szüret, 1859 
 
Akverellel színezett litográfia, papír 
485 × 705 mm 
Jelezve balra lent: Festette Canzi Ágost Pesten 
Jelezve középen lent: Imp. Lemercier, Paris; 
Szüreti ünnepély Vácz vidékén a Pesti 
Műegylet tagjainak 1859. évre 
Jelezve jobbra lent: Kőre rajzolta Charpentier, 
Parisban 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
10. 
 

Nicolas Poussin (1594 - 1665) követője, 
XVIII. század eleje 
Bacchus és Ariadne diadalmenete 
 
Tus, papír 
231 × 336 mm 
Jelzés nélkül 
 
Proveniencia: egykor Gerlóczy Gedeon 
gyűjteményében 
VÉDETT 
 

Kikiáltási ár: 240 000 HUF 

  



 
 

 
 
11. 
 

David Cox 
(Birmingham, 1783 - Birmingham, 1859) 
Tengerpart bárkával 
 
Akvarell, papír 
205 × 305 mm 
Jelezve balra lent: D. Cox 
 
Proveniencia: egykor Gerlóczy Gedeon 
gyűjteményében 
Szépművészeti Múzeum bírálati száma: 393/2003 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 

  



 
 
12. 
 

Molnár József 
(Zsámbok, 1821 - Budapest, 1899) 
Szurdok, 1890 körül 
 
Akvarell, papír 
570 × 430 mm 
Jelezve jobbra lent: Molnár J. 
 
Szerepelt a BÁV 24. festményárverésén, 1971. 
május, 168. tétel 
Szépművészeti Múzeum bírálati száma: 49/941 
 

Kikiáltási ár: 320 000 HUF 

  



 
 

 
 
13. 
 

Székely Bertalan 
(Kolozsvár, 1835 - Budapest, 1910) 
Freskóterv (Halászbástya) 
 
Tempera, papír 
370 × 440 mm 
Jelzés nélkül 
Hátoldalon MNG bírálati szám: 1208/973 
 
Szerepelt a BÁV 48. árverésén, 283. tétel 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
14. 
 

Székely Bertalan 
(Kolozsvár, 1835 - Budapest, 1910) 
Tanulmányrajzok (20 lap) 
 
Ceruza, papír 
Különböző méretekben 
Székely Bertalan hagyatéki pecséttel 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 
  



 
 

 
15. 
 

Székely Bertalan 
(Kolozsvár, 1835 - Budapest, 1910) 
Freskóvázlat 
 
Aranyfesték, diófapác, fedőfehér, papír 
205 × 267 mm 
Jelzés nélkül 
A hátoldalon hagyatéki bélyegző 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 

 
16. 
 

Iványi-Grünwald Béla 
(Som, 1867 - Budapest, 1940) 
Freskóterv 
 
Tus, papír 
245 × 195 mm 
Jelezve jobbra lent: Iványi Grünwald Béla 
(restaurált) 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
  



 
 

 
17. 
 

Mednyánszky László 
(Beckó, 1852 - Bécs, 1919) 
Alkonyat 
 
Ceruza, akvarell, papír 
105 × 175 mm 
Jelezve jobbra lent: Mednyánszky 
 

Kikiáltási ár: 80 000 HUF 
  



 
 

 
18. 
 

Rippl-Rónai József 
(Kaposvár, 1861 - Kaposvár, 1927) 
Faültetők 
 
Színes litográfia, papír 
240 × 330 mm 
Jelezve balra lent a dúcon: Rónai 
 

Kikiáltási ár: 220 000 HUF 

  



 
 

 
19. 
 

Rippl-Rónai József 
(Kaposvár, 1861 – Budapest, 1927) 

után Prihoda István 
(Kolozsvár, 1891 - Budapest, 1965) 
Női portré 
 
Akvarellel színezett rézkarc, papír 
185 × 130 mm 
Jelezve balra lent a dúcon: Prihoda 
Jelezve jobbra lent: Rónai 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 

  



 
 

 
20. 
 

Vaszary János 
(Kaposvár, 1867 – Budapest, 1939) 
Tavasz, 1902-1903 
 
Színes litográfia, papír 
330 × 430 mm 
Jelezve balra lent: 134 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Vaszary J 92. 
 

Kikiáltási ár: 420 000 HUF 

  



 
 

21. 
 

Jaschik Álmos 
(Bártfa, 1885 - Budapest, 1950) 
 
Hétmérföldes csizmában 
Vegyes technika, papír 
340 x 230 mm 
Jelezve jobbra lent: Jaschik Álmos 
 
Jós 
Vegyes technika, papír 
340 x 230 mm 
Jelezve jobbra lent: Jaschik Álmos 
Reprodukálva a Galaktika magazin 1985/2. 
számának borítóján 
 

Kikiáltási ár: 480 000 HUF 

  



 
 
22. 
 

Vaszary János 
(Kaposvár, 1867 - Budapest, 1939) 
Női akt 
 
Gouache-sal színezett rézkarc, papír 
200 × 268 mm 
Jelezve jobbra lent: Vaszary János 
 

Kikiáltási ár: 180 000 HUF 
  



 
 
23. 
 

Farkasházy Miklós 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1964) 
Kertben 
 
Pasztell, papír 
380 × 550 mm 
Jelezve jobbra lent: Farkasházy 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
  



 
 

 
24. 
 

Márffy Ödön 
(Budapest, 1878 - Budapest, 1959) 
Asszonyok, 1926 
Lap a „Márffy Ödön 10 litográfiája” című 
mappából. 
 
Litográfia akvarellel színezve, papír 
255 × 300 mm 
Jelezve jobbra lent: Márffy 
 
Oeuvre-jegyzék: G.7.4.9. In.: Rockenbauer 
Zoltán: Márffy. Makláry Artworks, Budapest-
Párizs, 2006. 
 

Kikiáltási ár: 130 000 HUF 

  



 
 

 
25. 
 

Czóbel Béla 
(Budapest, 1883 - Budapest, 1976) 
Csendélet (plakát) 
 
Litográfia, papír 
560 × 450 mm 
Jelezve balra lent: 60/100 
Jelezve jobbra lent: Czóbel 
 

Kikiáltási ár: 24 000 HUF 
  



 
 

 

26. 
 

Kernstok Károly 
(Budapest, 1873 - Budapest, 1940) 
Férfi akt 
 

Tus, papír 
430 × 190 mm 
Jelezve jobbra lent: K.K 
Magyar Nemzeti Galéria bírálati száma: 889/969 

 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 

 
27. 
 

Márffy Ödön 
(Budapest, 1878 - Budapest, 1959) 
Balerina, 1926 
Lap a „Márffy Ödön 10 litográfiája” című 
mappából. 
 
Litográfia, papír 
440 × 330 mm 
Jelezve jobbra lent: Márffy 
 
Oeuvre-jegyzék: G.7.4.1. In.: Rockenbauer 
Zoltán: Márffy. Makláry Artworks, Budapest-
Párizs, 2006. 
 

Kikiáltási ár: 130 000 HUF 

  



 
 

 
28. 
 

Berény Róbert 
(Budapest, 1887 - Budapest, 1953) 
Padon ülő 
 
Rézkarc, papír 
100 × 140 mm 
Jelezve jobbra lent: BR ligatúra 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 

  



 
 
29. 
 

Faragó Géza 
(Budapest, 1877 - Budapest, 1928) 
Háborús karikatúra 
 
Tempera, papír 
450 × 320 mm 
Jelezve jobbra lent: Faragó Géza 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
30. 
 

Háry Gyula 
(Zalaegerszeg, 1864 - Budapest, 1946) 
Margitsziget, 1936 
 
Ceruza, papír 
300 x 400 mm 
Jelezve jobbra lent: Budapest. Margitsziget. 
1936. Háry Gy. 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 
  



 
 

 
31. 
 

Márffy Ödön 
(Budapest, 1878 - Budapest, 1959) 
Gondolkodó, 1954 
 
Ceruza, papír 
400 × 250 mm 
Jelezve jobbra lent: Jóskának emlékül, 1954 
Karácsony, Márffy Ödön 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
32. 
 

Uitz Béla 
(Mehala, 1887 - Budapest, 1972) 
Fürdőzők, 1917 
 
Rézkarc, papír 
235 × 355 mm 
Jelezve jobbra lent: Uitz Béla 917 
 
Oeuvre-jegyzék: 125. In.: Bajkay Éva: Uitz Béla. 
Képzőművészeti Kiadó, Budapest, 1987. 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 

  



 
 

 
33. 
 

Mund Hugó 
(Szentmargita, 1892 - Buenos Aires, 1961) 
Bűnbánó Magdolna 
 
Litográfia, papír 
315 × 275 mm 
Jelezve jobbra lent: Mund Hugó 
 

Kikiáltási ár: 46 000 HUF 
  



 
 

34. 
 

Uitz Béla 
(Mehala, 1887 - Budapest, 1972) 
Szemben ülő női akt felhúzott térddel, 1920 
(Versuche / Kísérletek album, III. lap) 
 
Rézkarc, papír 
425 × 325 mm 
Jelezve jobbra lent: Uitz 
 
Oeuvre-jegyzék: 374. In.: Bajkay Éva: Uitz Béla. 
Képzőművészeti Kiadó, Budapest, 1987. 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 

  



 
 

35. 
 

Mund Hugó 
(Szentmargita, 1892 - Buenos Aires, 1961) 
Vénusz, 1920 
 
Litográfia, papír 
225 × 345 mm 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Mund H 1920 
Jelezve balra lent: eredeti kőrajz 
Jelezve jobbra lent: Mund Hugó 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
36. 
 

Frank Frigyes 
(Budapest, 1890 - Budapest, 1976) 
Csendélet, 1950 
 
Ceruza, papír 
160 × 220 mm 
Jelezve középen lent: Frank Frigyes 1950 
 

Kikiáltási ár: 20 000 HUF 
  



 
 

 
37. 
 

Uitz Béla 
(Mehala, 1887 - Budapest, 1972) 
Ünnep 
 
Rézkarc, papír 
300 × 215 mm 
Jelezve balra lent: Orig. Rad. 
Jelezve jobbra lent: Uitz 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
 
38. 
 

Kádár Béla 
(Budapest, 1877 - Budapest, 1956) 
Ebek a városban 
 
Tus, papír 
170 × 280 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 

  



 
 
39. 
 

Perlrott Csaba Vilmos 
(Békéscsaba, 1880 - Budapest, 1955) 
Női akt, 1948 
 
Tus, papír 
350 × 230 mm 
Jelezve jobbra lent: Stefikének hálával és 
szeretettel. 948.XII.20. Perlrott Csaba 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
40. 
 

Ámos Imre 
(Nagykálló, 1907 - Ohrdruf, 1944) 
Férfi portré 
 
Tus, papír 
355 × 230 mm 
Jelezve jobbra lent: UÁI ligatúra 
 

Kikiáltási ár: 100 000 HUF 
  



 
 

 
41. 
 

Czóbel Béla 
(Budapest, 1883 - Budapest, 1976) 
Női hátakt 
 
Kréta, ceruza, papír 
440 × 250 mm 
Jelezve középen lent: Czóbel 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
  



 
 

 
42. 
 

Perlrott Csaba Vilmos 
(Békéscsaba, 1880 - Budapest, 1955) 
Női akt, 1942 
 
Tus, papír 
170 × 230 mm 
Jelezve középen lent: Perlrott Csaba 942 
 

Kikiáltási ár: 38 000 HUF 
  



 
 

 
43. 
 

Márffy Ödön 
(Budapest, 1878 - Budapest, 1959) 
Önarckép, 1926 
Lap a „Márffy Ödön 10 litográfiája” című 
mappából 
 
Akvarellel színezett litográfia 
235 × 145 mm 
Jelezve jobbra lent: Márffy 
 
Oeuvre-jegyzék: G.7.4.10. In.: Rockenbauer 
Zoltán: Márffy. Makláry Artworks, Budapest-
Párizs, 2006. 

 
Kikiáltási ár: 100 000 HUF 

  



 
 

 
44. 
 

Iványi-Grünwald Béla 
(Som, 1867 - Budapest, 1940) 
Tavaszünnep 
 
Akvarellel színezett litográfia, papír 
305 × 250 mm 
Jelezve középen lent: I. Grünvald Béla; G.B 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 

  



 
 

 
45. 
 

Perlrott Csaba Vilmos 
(Békéscsaba, 1880 - Budapest, 1955) 
Siratók, 1921 
 
Litográfia, papír 
690 × 480 mm 
Jelezve jobbra lent: Perlrott Csaba Vilmos 921 Berlin 

 
Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
46. 
 

Czóbel Béla 
(Budapest, 1883 - Budapest, 1976) 
Női akt 
 
Szén, kréta, papír 
313 × 230 mm 
Jelezve jobbra lent: Czóbel 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

 
47. 
 

Perlrott Csaba Vilmos 
(Békéscsaba, 1880 - Budapest, 1955) 
Angyalok, 1921 
 
Litográfia, papír 
480 × 395 mm 
Jelezve jobbra lent: Perlrott Csaba Vilmos 921 Berlin 

 
Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
48. 
 

Iványi-Grünwald Béla 
(Som, 1867 - Budapest, 1940) 
Férfiportré 
 
Szén, papír 
420 × 340 mm 
Jelezve jobbra lent: Iványi-Grünwald Béla 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 
  



 
 

 
49. 
 

Nagy István 
(Csíkmindszent, 1873 - Baja, 1937) 
Nő keresztbetett kézzel 
 
Szén, papír 
350 × 260 mm 
Jelezve jobbra fent: Nagy István 
 
Proveniencia: korábban Wolfner József, majd 
Pásztor Lajos tulajdonában 
 
 

Kikiáltási ár: 100 000 HUF 

  



 
 

 
50. 
 

Kádár Béla 
(Budapest, 1877 - Budapest, 1956) 
Hungária út 
 
Ceruza, papír 
175 × 228 mm 
Jelezve balra lent: Hungária út 
Jelezve jobbra lent: Kádár Béla 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
  



 
 
51. 
 

Fényes Adolf 
(Kecskemét, 1867 - Budapest, 1945) 
Szolnoki részlet 
 
Színes litográfia, papír 
335 × 382 mm 
Jelezve jobbra lent a dúcon: FA ligatúra 
Jelezve jobbra lent: Fényes Adolf 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 
  



 
 
52. 
 

Glatz Oszkár 
(Pest, 1872 - Budapest, 1958) 
Istállóban 
 
Színes litográfia, papír 
455 × 355 mm 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Glatz O. 
Jelezve balra lent: 130. 
Jelezve jobbra lent: Glatz Oszkár 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 

  



 
 

 
53. 
 

Fényes Adolf 
(Kecskemét, 1867 - Budapest, 1945) 
Udvarrészlet 
 
Színes litográfia, papír 
320 × 395 mm 
Jelezve balra lent: 124. 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Fényes 
Jelezve jobbra lent: Fényes Adolf 
 

Kikiáltási ár: 24 000 HUF 

  



 
 
54. 
 

Nagy István 
(Csíkmindszent, 1873 - Baja, 1937) 
Tanya 
 
Szén, papír 
200 × 275 mm 
Jelezve jobbra lent: Nagy István 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 
  



 
 
55. 
 

Jándi Dávid 
(Jánd, 1893 - Nagybánya, 1944) 
Asztali csendélet virágokkal 
 
Pasztell, papír 
335 × 500 mm 
Jelezve jobbra lent: Jándi D. 
 

Kikiáltási ár: 260 000 HUF 

  



 
 
56. 
 

Paizs Goebel Jenő 
(Budapest, 1896 - Budapest, 1944) 
Nagybánya, 1926 
 
Akvarell, papír 
360 × 480 mm 
Jelezve jobbra lent: Goebel Nagybánya 926 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 

  



 
 

 
57. 
 

Kmetty János 
(Miskolc, 1889 - Budapest, 1975) 
Nagybánya 
 
Tus, papír 
300 × 440 mm 
Jelezve jobbra lent: Kmetty 
 

Kikiáltási ár: 180 000 HUF 

  



 
 

 
58. 
 

Aba-Novák Vilmos 
(Budapest, 1894 - Budapest, 1941) 
Körmenet 
 
Rézkarc, papír 
350 × 450 mm 
Jelezve balra lent: Processione 
Jelezve jobbra lent: Aba-Novák 
 

Kikiáltási ár: 80 000 HUF 
  



 
 
59. 
 

Patkó Károly 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1941) 
Hajóvontatók 
 
Rézkarc, papír 
337 × 240 mm 
Jelezve jobbra lent: Patkó Károly 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
60. 
 

Szőnyi István 
(Újpest, 1894 - Zebegény, 1960) 
Női akt 
 
Ceruza, papír 
440 × 300 mm 
Jelezve jobbra lent: Szőnyi I. 
 

Kikiáltási ár: 380 000 HUF 
  



 
 
61. 
 

Molnár C. Pál 
(Battonya, 1894 - Budapest, 1981) 
Ábrándozó nő 
 
Golyóstoll, papír 
230 × 160 mm 
Jelezve balra lent: MCP 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 

  



 
 

 
62. 
 

Patkó Károly 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1941) 
Zsuzsi portréja, 1936 
 
Grafit, papír 
500 × 380 mm 
Jelezve jobbra lent: Budapest, 1936, X. 15. 
Patkó Károly 
 

Kikiáltási ár: 140 000 HUF 
  



 
 

 
63. 
 

Molnár C. Pál 
(Battonya, 1894 - Budapest, 1981) 
Női akt 
 
Grafit, papír 
310 × 205 mm 
Jelzés nélkül 
Hátoldalon Csillag Péter ajánlása 2011. 12. 02. 
Kiállítva: Arte Galéria - 2005. 10. 3-28. 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
64. 
 

Aba-Novák Vilmos 
(Budapest, 1894 - Budapest, 1941) 
Savonarola 
 
Rézkarc, papír 
490 × 430 mm 
Jelezve balra lent: Savonarola 
Jelezve jobbra lent: Aba-Novák 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
65. 
 

Uitz Béla 
(Mehala, 1887 - Budapest, 1972) 
Nő virágvázával, 1920 
(Versuche / Kísérletek album, II. lap) 
 
Rézkarc, papír 
425 × 330 mm 
Jelezve jobbra lent: Uitz B 
 
Oeuvre-jegyzék: 373. In.: Bajkay Éva: Uitz 
Béla. Képzőművészeti Kiadó, Budapest, 1987. 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

 
66. 
 

Schönberger Armand 
(Galgóc, 1885 - Budapest, 1974) 
Városkép 
 
Rézkarc, papír 
230 × 173 mm 
Jelezve jobbra lent: Schönberger Armand 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 

  



 
 

 
67. 
 

Aba-Novák Vilmos 
(Budapest, 1894 - Budapest, 1941) 
Petőfi illusztráció 
 
Rézkarc, papír 
270 × 188 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 
  



 
 

 
68. 
 

Molnár C. Pál 
(Battonya, 1894 - Budapest, 1981) 
Angyali üdvözlet, 1927 
 
Ceruza, papír 
170 × 175 mm 
Jelezve jobbra lent: BP. 927. MCP 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
69. 
 

Patkó Károly 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1941) 
Árkádia 
 
Rézkarc, papír 
300 × 385 mm 
Jelezve jobbra lent: Patkó 
Jobbra lent: hagyatéki pecsét 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
70. 
 

Szőnyi István 
(Újpest, 1894 - Zebegény, 1960) 
A régi Erzsébet híd 
 
Rézkarc, papír 
480 × 275 mm 
Jelezve balra lent: 'Híd' 
Jelezve jobbra lent: Szőnyi István 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Szőnyi 
 

Kikiáltási ár: 38 000 HUF 

  



 
 

 
71. 
 

Patkó Károly 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1941) 
Rakodás 
 
Rézkarc, papír 
250 × 340 mm 
Jelezve balra lent: Rakodás 
Jelezve középen lent: Horváth L. Lászlóné 
Önagyságának szerettel adom. BP. 1934.IX.12. 
Jelezve jobbra lent: Patkó Károly 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 

  



 
 

 
72. 
 

Molnár C. Pál 
(Battonya, 1894 - Budapest, 1981) 
Csók 
 
Akvarellel színezett litográfia, papír 
420 × 310 mm 
Jelezve balra lent: Molnár C Pál 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
73. 
 

Istókovits Kálmán 
(Siklós, 1898 - Budapest, 1990) 
Folyóparti részlet, 1938 
 
Akvarell, papír 
530 × 690 mm 
Jelezve balra lent: Istókovits K. 1938 
 

Kikiáltási ár: 110 000 HUF 
  



 
 

 
74. 
 

Bernáth Aurél 
(Marcali, 1895 - Budapest, 1982) 
Badacsony 
 
Akvarell, papír 
240 × 320 mm 
Jelezve jobbra lent: BA ligatúra 
Hátoldalon: ajándékozási cédula 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
75. 
 

Szentiványi Lajos 
(Déva, 1909 - Budapest, 1973) 
Budapest, 1943 
 
Akvarell, papír 
320 × 400 mm 
Jelezve balra lent: Szentiványi Lajos 1943. szept. 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 

  



 
 

 
76. 
 

Gyenes Gitta 
(Budapest, 1887 - Budapest, 1960) 
Parkrészlet 
 
Akvarell, papír 
320 × 490 mm 
Jelezve jobbra lent: Gyenes Gitta 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
  



 
 

 
77. 
 

Miháltz Pál 
(Magyarvalkó, 1899 - Budapest, 1988) 
Szentendrei művésztelep, 1972 
 
Vegyes technika, papír 
295 × 205 mm 
Jelezve jobbra fent: Miháltz Pál 972. 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 

  



 
 

 
78. 
 

Barcsay Jenő 
(Katona, 1900 - Budapest, 1988) 
Konstruktív tájkép 
 
Vegyes technika, papír 
170 × 220 mm 
Jelezve jobbra lent: Barcsay 
 

Kikiáltási ár: 220 000 HUF 

  



 
 

 
79. 
 

Schadl János 
(Keszthely, 1892 - Tata, 1944) 
Falu, 1939 
 
Diófapác, papír 
235 x 310 mm 
Jelezve balra fent: Emlék, amelyről talán rám 
is gondol, Schadl János, Tata 1940. V/14 
Jelezve jobbra fent: S.J.39. 
 

Kikiáltási ár: 70 000 HUF 

  



 
 

 
80. 
 

Gross-Bettelheim Jolán 
(Nyitra, 1900 - Budapest, 1972) 
Orosz templomtornyok 
 
Rézkarc, papír 
243 × 197 mm 
Jelezve balra lent: Orosz templomtornyok 
Jelezve jobbra lent: Gross-Bettelheim 
 

Kikiáltási ár: 36 000 HUF 

  



 
 

 
81. 
 

Gráber Margit 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1993) 
Szentendrei utca 
 
Pasztell, papír 
195 × 130 mm 
Jelezve jobbra lent: Gráber 
 

Kikiáltási ár: 36 000 HUF 
  



 
 

 
82. 
 

Bornemisza Géza 
(Nábrád, 1884 - Vác, 1966) 
Kora tavasz, 1958 
 
Akvarell, papír 
350 × 440 mm 
Jelezve jobbra lent: Bornemisza Géza, 1958 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 

  



 
 

 
83. 
 
Vadász Endre 
(Szeged, 1901 - Gödöllő, 1944) 
Balaton 
 
Gouache, papír 
265 × 315 mm 
Jelezve jobbra lent: Vadász 
 

Kikiáltási ár: 170 000 HUF 

  



 
 

 
84. 
 

Bernáth Aurél 
(Marcali, 1895 - Budapest, 1982) 
Balaton 
 
Litográfia, papír 
350 × 500 mm 
Jelezve balra lent: 23/25 
Jelezve jobbra lent: Bernáth Aurél 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 
  



 
 

 
85. 
 

Klie Zoltán 
(Szekszárd, 1897 - Budapest, 1992) 
Zebegény 
 
Akvarell, papír 
600 × 420 mm 
Jelezve jobbra lent: Klie 
 

Kikiáltási ár: 30 000 HUF 

  



 
 
86. 
 

Bernáth Aurél 
(Marcali, 1895 - Budapest, 1982) 
Interieur 
 
Litográfia, papír 
375 × 520 mm 
Jelezve balra lent: 20/25 
Jelezve jobbra lent: Bernáth Aurél 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 

  



 
 

 
87. 
 

Román György 
(Budapest, 1903 - Budapest, 1981) 
Kikötő, 1949 
 
Pasztell, nátronpapír 
525 × 595 mm 
Jelezve jobbra lent: Román György 1949 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
  



 
 

 
88. 
 

Gábor Jenő 
(Pécs, 1893 - Pécs, 1968) 
Dózsa György 1514, 1945 
 
Akvarell, papír 
400 × 300 mm 
Jelezve jobbra lent: Gábor J. 45 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

 
89. 
 

Kádár Béla 
(Budapest, 1877 - Budapest, 1956) 
Lovas jelenet 
 
Lavírozott tus, papír 
165 × 270 mm 
Jelezve középen lent: Kádár Béla 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

 
90. 
 

Farkasházy Miklós 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1964) 
Csendélet 
 
Szén, velúrpapír 
315 × 243 mm 
Jelezve jobbra lent: FM 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

 
91. 
 

Patkó Károly 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1941) 
Árkádiai jelenet, 1922 
 
Rézkarc, papír 
155 × 120 mm 
Jelezve balra lent: 1/23 
Jelezve jobbra lent: Patkó Károly 22 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 

  



 
 
92. 
 

Gross-Bettelheim Jolán 
(Nyitra, 1900 - Budapest, 1972) 
Híd 
 
Litográfia, papír 
297 × 397 mm 
Jelezve jobbra lent: Gross-Bettelheim 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 

  



 
 

 
93. 
 

Molnár C. Pál 
(Battonya, 1894 - Budapest, 1981) 
Ökölvívás 
 
Fametszet, papír 
220 x 250 mm 
Jelezve jobbra lent: M-CP 
 

Kikiáltási ár: 32 000 HUF 

  



 
 

 
94. 
 

Gáborjáni Szabó Kálmán 
(Debrecen, 1897 - Budapest, 1955) 
Róma, 1929 
 
Fametszet, papír 
265 × 213 mm 
Jelezve balra lent: Roma. 1929. 
Jelezve középen lent: 22 
Jelezve jobbra lent: G. Szabó Kálmán 
Jelezve jobbra lent a dúcon: G.Sz.K. 
 

Kikiáltási ár: 32 000 HUF 

  



 
 

 
95. 
 

Patkó Károly 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1941) 
Cséplés 
 
Rézkarc, papír 
200 × 258 mm 
Jelezve balra lent: VIII 
Jelezve jobbra lent: Patkó Károly 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
  



 
 

 
96. 
 

Aba-Novák Vilmos 
(Budapest, 1894 - Budapest, 1941) 
Tájképtanulmány 
 
Szén, papír 
150 x 210 mm 
Jelzés nélkül 
A hátoldalon hagyatéki leltári szám: A/138 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
  



 
 

 
97. 
 

Dési Huber István 
(Nagyenyed, 1895 - Budapest, 1944) 
Földműves 
 
Ceruza, papír 
1000 × 550 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 110 000 HUF 
  



 
98. 
 

Korniss Dezső 
(Beszterce, 1908 - Budapest, 
1984) 
Horgász, 1920-as évek 
 
Színes ceruza, papír 
330 × 145 mm 
Jelezve balra lent: 
Korniss D. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kikiáltási ár: 320 000 HUF 

 
 

 
Reprodukálva: Kolozsváry Marianna: Csak tiszta 
forrásból - Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső 
művészetében, Szépművészeti Múzeum - Magyar 
Nemzeti Galéria, Budapest, 2018, 276. oldal 
 
Kiállítva: Korniss Dezső Gyűjteményes Kiállítása, 
2008. 09.13 - 11. 16, Szentendre Művészet Malom  



 
 
99. 
 

Berény Róbert 
(Budapest, 1887 - Budapest, 1953) 
Női portré 
 
Pasztell, papír 
530 × 460 mm 
Jelezve balra lent: Berény 
 

Kikiáltási ár: 380 000 HUF  



 
 

 
100. 
 

Vaszary János 
(Kaposvár, 1867 - Budapest, 1939) 
Kelet-Nyugat, 1925 
 
Litográfia, papír 
270 × 360 mm 
Jelezve jobbra lent: Vaszary János 
 

Kikiáltási ár: 220 000 HUF 
  



 
 

 
101. 
 

Barcsay Jenő 
(Katona, 1900 - Budapest, 1988) 
Portré 
 
Rézkarc, papír 
265 × 195 mm 
Jelezve jobbra lent: Barcsay 
 

Kikiáltási ár: 30 000 HUF 
  



 
 

 
102. 
 

Börzsönyi Kollarits Ferenc 
(Budapest, 1901 - Budapest, 1963) 
Öregúr 
 
Ceruza, papír 
120 × 130 mm 
Jelezve jobbra lent: Börzsönyi 
 

Kikiáltási ár: 26 000 HUF 
  



 
 

 
103. 
 

Gyarmathy Tihamér 
(Pécs, 1915 - Budapest, 2005) 
Birkózók, 1932 
 
Akvarell, papír 
150 × 165 mm 
Jelezve balra lent: Gyarmathy 32. 
Jelezve a hátoldalon: AE 32/1 (Aszalós Endre) 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 

  



 
 

 
104. 
 

Gábor Jenő 
(Pécs, 1893 - Pécs, 1968) 
Hajóépítők, 1948 
 
Akvarell, papír 
460 × 580 mm 
Jelezve jobbra fent: Gábor J. 48 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 

  



 
 

 
105. 
 

Borsos Miklós 
(Nagyszeben, 1906 - Budapest, 1990) 
Kalapos férfi, 1928 
 
Tus, akvarell, papír 
160 × 225 mm 
Jelezve jobbra lent: Borsos Miklós 1928 
 

Kikiáltási ár: 46 000 HUF 
  



 
 
106. 
 

Angyalföldi Szabó Zoltán 
(Budapest, 1929 - Budapest, 2014) 
Kubikos 
 
Szén, fedőfehér, papír 
500 × 710 mm 
Jelezve jobbra lent: Szabó Zoltán Angyalföldi 

 
Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
107. 
 

Angyalföldi Szabó Zoltán 
(Budapest, 1929 - Budapest, 2014) 
Mosónők 
 
Pasztell, papír 
700 × 1000 mm 
Jelezve balra fent: Szabó Zoltán Angyalföldi 
 

Kikiáltási ár: 180 000 HUF 

  



 
 

 
108. 
 

Iván Szilárd 
(Újarad, 1912 - Budapest, 1988) 
Amerigo Tot portréja, 1936 
 
Szén, papír 
350 x 330 mm 
Jelezve jobbra fent: Sz. Iván Tót Imre 1936 
 

Kikiáltási ár: 46 000 HUF 
  



 
 

 
109. 
 

Szalay Lajos 
(Őrmező, 1909 - Miskolc, 1995) 
Ítélet 
 
Tus, papír 
295 x 210 mm 
Jelezve jobbra lent a hátlapon: Szalay L 
Magyar Nemzeti Galéria bírálati száma: 
149/974 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
110. 
 

Szász Endre 
(Csíkszereda, 1926 - Mosdós, 2003) 
Matróz 
 
Szén, papír 
260 × 185 mm 
Jelezve jobbra lent: Szász Endre 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 
  



 
 

 
111. 
 

Holló László 
(Kiskunfélegyháza, 1887 - Debrecen, 1976) 
Álmodozó, 1964 
 
Szén, papír 
260 × 200 mm 
Jelezve jobbra lent: Holló László, 1964. VI. 8. 
 

Kikiáltási ár: 30 000 HUF 

  



 
 

 
112. 
 

Szalay Lajos 
(Őrmező, 1909 - Miskolc, 1995) 
Szerelmesek (Csongor és Tünde) 
 
Tus, papír 
230 × 160 mm 
Jelezve jobbra lent: Szalay 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

113. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Két alak és kezek tanulmány 
 

Ceruza, papír 
295 x 375 mm 
Jelezve jobbra lent: Kondor B. 
 

Proveniencia: egykor Kondor Mária 
gyűjteményében 
 
Oeuvre-jegyzék: 1970/103. In.: Kondor Béla 
(1931-1972) oeuvre katalógus, szerk.: Bolgár 
Kálmán - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti 
Galéria kiadása, Budapest, 1984. 
 
Reprodukálva: Élet és Irodalom, 1979. 
szeptember 19., 7. o. 
 
 

Kikiáltási ár: 650 000 HUF 
  



 
 
114. 
 

Szalay Lajos 
(Őrmező, 1909 - Miskolc, 1995) 
Bibliai jelenet, 1971 
 
Tus, papír 
320 × 420 mm 
Jelezve jobbra lent: Szalay Paris, 10/VII. 71 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 

  



 
 

 
115. 
 

Szubjektív utazás Kondor Béla 
művészi világában. Budapest, 2001. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 – Budapest, 1972) 
Emlékmappa – A művész születésének 70. 
évfordulója alkalmából - készült 50 példányban 
 

Kiűzetés 
Rézkarc, papír 
135 × 190 mm 
Oeuvre katalógus száma: 1956/91 
 

Régi és új bohóc 
Rézkarc, papír 
142 × 120 mm 
Oeuvre katalógus száma: 1959/37 
 



Tükör 
Rézkarc, papír 
146 × 149 mm 
Oeuvre katalógus száma: 1967/11 
 

Magány 
Rézkarc, papír 
123 × 188 mm 
Oeuvre katalógus száma: 1968/18 
 

Gondola 
Rézkarc, papír 
145 × 160 mm 
Oeuvre katalógus száma: 1968/19 

 
Négy angyal 
Rézkarc, papír 
145 × 90 mm 
Oeuvre katalógus száma: 1957/36 
 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
 

  



 
 

 
116. 
 

Rékassy Csaba 
(Budapest, 1937 - Budapest, 1989) 
Folyó, 1986 
 
Rézkarc, papír 
195 × 285 mm 
Jelezve balra lent: Folyó 
Jelezve középen lent: EA. IX/XV. (PH) 
Jelezve jobbra lent: Rékassy Cs. 1986 
 
Reprodukálva: Rékassy Csaba. Damjanich 
János Múzeum, Szolnoki Galéria, 1996, 84. o. 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 

  



 
 

 
117. 
 

Gross Arnold 
(Torda, 1929 - Budapest, 2015) 
Napraforgók II., 1960-as évek 
 
Színes rézkarc, papír 
220 × 340 mm 
Jelezve balra lent: Napraforgók 
Jelezve középen lent: Próba 
Jelezve jobbra lent: Gross Arnold 
 
Reprodukálva: Gross Arnold. Budapest, saját 
kiadás, 2008, 33. o. 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
118. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Barátnők, 1968 
 
Rézkarc, papír 
190 × 320 mm 
Jelezve jobbra lent: Kondor B. 968 
 
Oeuvre-jegyzék: 1968/16. In.: Kondor Béla 
(1931-1972) oeuvre katalógus, szerk.: Bolgár 
Kálmán - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti 
Galéria kiadása, Budapest, 1984. 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
119. 
 

Rékassy Csaba 
(Budapest, 1937 - Budapest, 1989) 
Pálinkafőzde, 1970 
 
Rézkarc, papír 
375 × 370 mm 
Jelezve balra lent: Pálinkafőzde 
Jelezve középen lent: P.M. 86/100 
Jelezve jobbra lent: Rékassy Csaba 
Jelezve a dúcon: RCs 1970 
 
Reprodukálva: Rékassy Csaba. Damjanich 
János Múzeum, Szolnoki Galéria, 1996, 27-28. o. 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
  



 
 

 
120. 
 

Gross Arnold 
(Torda, 1929 - Budapest, 2015) 
Tordai műterem II., 1970-es évek 
 
Színes rézkarc, papír 
265 × 360 mm 
Jelezve balra lent: Tordai műterem II. 
Jelezve középen lent: Próba 
Jelezve jobbra lent: Gross Arnold 
 
Reprodukálva: Gross Arnold. Budapest, saját 
kiadás, 2008, 92. o. 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 

  



 
 

 

121. 
 

Rékassy Csaba 
(Budapest, 1937 - Budapest, 1989) 
Daidalosz és Ikarosz 
 

Rézkarc, papír 
395 × 300 mm 
Jelezve balra lent: Daidalosz és Ikarosz 
Jelezve középen lent: P.H. 88/100 
Jelezve jobbra lent: Rékassy Csaba 
 

Reprodukálva: Rékassy Csaba. Damjanich 
János Múzeum, Szolnoki Galéria, 1996, 51. o. 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF  



 
 

 
122. 
 

Hornyánszky Gyula 
(Budapest, 1924 - Budapest, 1995) 
Kompozíció, 1964 
 
Szén, papír 
530 × 420 mm 
Jelezve jobbra fent: Hornyánszky 964 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 

  



 
 

 
123. 
 

Bartha László 
(Kolozsvár, 1908 - Kőszeg, 1998) 
Tájkép, 1972 
 
Gouache, papír 
280 × 370 mm 
Jelezve jobbra lent: Bartha L. 1972 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 

  



 
 

 
124. 
 

El Kazovszkij 
(Leningrád, 1948 - Budapest, 2008) 
Szentpétervár, 1972 
 
Vegyes technika, papír 
240 × 310 mm 
Jelezve jobbra lent: El Kazovszkij; El Kazovszkij 72 

 
Kikiáltási ár: 90 000 HUF 

  



 
 

 
125. 
 

Klie Zoltán 
(Szekszárd, 1897 - Budapest, 1992) 
Utcarészlet 
 
Akvarell, papír 
280 × 385 mm 
Jelezve jobbra lent: Klie 
 

Kikiáltási ár: 100 000 HUF 
  



 
 

 
126. 
 

Bartha László 
(Kolozsvár, 1908 - Kőszeg, 1998) 
Brazil tengerpart (Apály I.), 1967 
 
Gouache, papír 
400 × 550 mm 
Jelezve jobbra lent: Bartha László,  
1967. VII. 12 
Kiállítva: Műcsarnok, 1974., katalógus szám: 107 
 

Kikiáltási ár: 130 000 HUF 
  



 
 

 
127. 
 

Borsos Miklós 
(Nagyszeben, 1906 - Budapest, 1990) 
Két pohár, 1983 
 
Tus, papír 
160 × 260 mm 
Jelezve jobbra lent: BM 1983 
 

Kikiáltási ár: 42 000 HUF 

  



 
 

 
128. 
 

Borsos Miklós 
(Nagyszeben, 1906 - Budapest, 1990) 
Tengerparton 
 
Rézkarc, papír 
480 × 690 mm 
Jelezve jobbra lent: Borsos Miklós 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 
  



 
 

 
129. 
 

Reich Károly 
(Balatonszemes, 1922 - Budapest, 1988) 
Szerelmespár 
 
Tus, papír 
300 x 380 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 

 
130. 
 

Vinkler László 
(Szabadka, 1912 - Szeged, 1980) 
Madarak, 1964 
 
Toll, papír 
210 × 290 mm 
Jelezve balra lent: Vinkler László 27. XI. 1964 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 

  



 
 

 
131. 
 

Kass János 
(Szeged, 1927 - Budapest, 2010) 
11 db grafika a Római elégiák sorozatból 
 
Tus, papír 
250 × 160 mm 
Laponként jelezve balra lent: Római elégiák I-XI. 
Laponként jelezve jobbra lent: Kass /8/ 
 

Kikiáltási ár: 550 000 HUF 



 
 

 
132. 
 

Rékassy Csaba 
(Budapest, 1937 - Budapest, 1989) 
3 Grácia 
 
Rézkarc, papír 
330 × 270 mm 
Jelezve balra lent: 3 Grácia 
Jelezve középen: 88/100 
Jelezve jobbra lent: Rékassy Csaba 
 

Kikiáltási ár: 24 000 HUF 

  



 
 

 
133. 
 

Borsos Miklós 
(Nagyszeben, 1906 - Budapest, 1990) 
Szikla, 1960 
 
Lavírozott tus, papír 
277 × 420 mm 
Jelezve jobbra lent: BM 1960 
 

Kikiáltási ár: 36 000 HUF 
  



 
 

 
134. 
 

Amerigo Tot 
(Fehérvárcsurgó, 1909 - Róma, 1984) 
Erotikus jelenet, 1983 
 
Szitanyomat, papír 
310 × 420 mm 
Jelezve jobbra lent: Tot 83 
 

Kikiáltási ár: 42 000 HUF 

  



 
 

 
135. 
 

Hincz Gyula 
(Budapest, 1904 - Budapest, 1986) 
Ádáz küzdelem 
 
Tus, papír 
305 x 430 mm 
Jelzés nélkül 
Hátoldalon hagyatéki bélyegző, 1986 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 

  



 
 

 
136. 
 

Szalay Lajos 
(Őrmező, 1909 - Miskolc, 1995) 
Ótestamentumi jelenet 
 
Tus, papír 
380 × 455 mm 
Jelezve jobbra lent: Szalay 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

 
137. 
 
Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Az atomágyú felállítása, 1959 
 
Rézkarc, papír 
185 × 240 mm 
Jelezve balra lent: 50/15 
Jelezve jobbra lent: Kondor Béla 
 
Oeuvre-jegyzék: 1959/34. In.: Kondor Béla 
(1931-1972) oeuvre katalógus, szerk.: Bolgár 
Kálmán - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti 
Galéria kiadása, Budapest, 1984. 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
138. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Margit híd 
 
Rézkarc, papír 
190 × 290 mm 
Jelezve jobbra lent: Maurer 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 

 
139. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Textilüzem 
 
Rézkarc, papír 
195 × 205 mm 
Jelezve jobbra lent: Maurer 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
 

  



 
 
140. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Fűrészipari vállalat üzeme 
 
Rézkarc, papír 
240 × 295 mm 
Jelezve jobbra lent: Maurer 
 

Kikiáltási ár: 70 000 HUF 
 

  



 
 
141. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Csőhegesztés 
 
Rézkarc, papír 
175 × 255 mm 
Jelezve balra lent: Csőhegesztés 
Jelezve jobbra lent: Kondor 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
 

  



 
 
142. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Rakétakilövő állvány, 1966 
 
Rézkarc, papír 
290 × 270 mm 
Jelezve jobbra lent: Kondor 1966 
Jelezve balra lent: Próba 
 
Oeuvre-jegyzék: 1966/11. In.: Kondor Béla 
(1931-1972) oeuvre katalógus, szerk.: Bolgár 
Kálmán - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti 
Galéria kiadása, Budapest, 1984. 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
 

  



 
 
143. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Pompeji park, 1967 
 
Rézkarc, papír 
150 × 220 mm 
Jelezve balra lent: Pompeji Park 
Jelezve középen lent: 8/50 
Jelezve jobbra lent: Maurer Dóra 1967 
 
Reprodukálva: Maurer Dóra grafikai 
munkássága 1957-1981. Magyar 
Képzőművészeti Egyetem - Gáyor-Maurer 
SUMUS Alapítvány, 2017, 102. o. 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
 

  



 
 
144. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Görög falu 
 
Színes rézkarc, papír 
300 × 293 mm 
Jelezve jobbra lent: Maurer 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
 

  



 
 
145. 
 

Szabó Vladimir 
(Balassagyarmat, 1905 - Budapest, 1991) 
Dürer emlékére 
 
Rézkarc, papír 
300 × 295 mm 
Jelezve balra lent a dúcon: Hommage À Dürer 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Szabó Vladimir 
Jelezve balra lent: Dürer emlékére 
Jelezve jobbra lent: Szabó Vladimir 
 
Reprodukálva: Szabó Vladimir – rajzok, 
rézkarcok, illusztrációk. Budapest, 1998, 120. o. 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 
 

  



 
 
146. 
 

Gross Arnold 
(Torda, 1929 - Budapest, 2015) 
Duna-parti fák, 1960-as évek 
 
Rézkarc, papír 
250 × 390 mm 
Jelezve jobbra lent: Gross Arnold 
Jelezve balra lent: Dunapart 
 
Reprodukálva: Gross Arnold. Budapest, saját 
kiadás, 2008, 48. o. 
 

Kikiáltási ár: 38 000 HUF 
 

  



 
 
147. 
 

Szabó Vladimir 
(Budapest, 1878 - Budapest, 1959) 
Hentes rémálma, 1969 
 
Ceruza, papír 
200 × 305 mm 
Jelezve jobbra lent: Palotai Évának Szabó 
Vladimir 1969 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
 

  



 
 
148. 
 

Gross Arnold 
(Torda, 1929 - Budapest, 2015) 
Lovasok, 1950-es évek 
 
Rézkarc, papír 
750 × 235 mm 
Jelezve balra lent: Gross Arnold 
 
Reprodukálva: Gross Arnold. Budapest, saját 
kiadás, 2008, 46. o. 
 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
 
 

 

 
148. részlet  



 
 

149. 
 

Szabó Vladimir 
(Balassagyarmat, 1905 - Budapest, 1991) 
Legenda a csodaforrásról 
 
Rézkarc, papír 
470 × 585 mm 
Jelezve balra lent a dúcon: Legenda a csodaforrásról 
Jelezve jobbra lent: Szabó Vladimir 

 
Kikiáltási ár: 36 000 HUF 

 

  



 
 
150. 
 

Gross Arnold 
(Torda, 1929 - Budapest, 2015) 
A szerelem virágai, 1980-as évek 
 
Színes rézkarc, papír 
140 × 338 mm 
Jelezve balra lent: A szerelem virágai 
Jelezve középen lent: Próba 
Jelezve jobbra lent a dúcon: GA 
Jelezve jobbra lent: Gross Arnold 
 
Reprodukálva: Gross Arnold. Budapest, saját 
kiadás, 2008, 103. o. 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
 

  



 
 

151. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Illusztrációk Ernest Hamingway: Az öreg halász 
és a tenger című művéhez, 1965 (11 lap) 
 
Fametszet, papír 
95 × 55 mm 
Jelezve jobbra lent két lapon: Kondor B. 
 
Oeuvre-jegyzék: 
1959/37,39,42,44,46,48,50,52,54,56,58. In.: Kondor 
Béla (1931-1972) oeuvre katalógus, szerk.: Bolgár 
Kálmán - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti 
Galéria kiadása, Budapest, 1984. 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
152. 
 

Kass János 
(Szeged, 1927 - Budapest, 2010) 
Mózes, 1966 
 
Tus, papír 
420 × 285 mm 
Jelezve jobbra lent: Kass 66. 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 
 

  



 
 
153. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
5 db rézkarc 
 
Külszíni fejtés Ecséden, 1959 
Oeuvre-jegyzék: 1959/45. 
In.: Kondor Béla (1931-1972) oeuvre 
katalógus, szerk.: Bolgár Kálmán - Nagy T. 
Katalin, a Magyar Nemzeti Galéria kiadása, 
Budapest, 1984. 
Lap a Felszabadulásunk 15. évfordulójára készült 
albumból 
 
Kombájn a hevesi járásba, 1959 
Oeuvre-jegyzék: 1959/50. 
In.: Kondor Béla (1931-1972) oeuvre 
katalógus, szerk.: Bolgár Kálmán - Nagy T. 
Katalin, a Magyar Nemzeti Galéria kiadása, 
Budapest, 1984. 



Lap a Felszabadulásunk 15. évfordulójára készült 
albumból 
 
Gyöngyösi húsfeldolgozó, 1959 
Oeuvre-jegyzék: 1959/51. 
In.: Kondor Béla (1931-1972) oeuvre 
katalógus, szerk.: Bolgár Kálmán - Nagy T. 
Katalin, a Magyar Nemzeti Galéria kiadása, 
Budapest, 1984. 
Lap a Felszabadulásunk 15. évfordulójára készült 
albumból 
 
Gyöngyösi váltógyár, 1959 
Oeuvre-jegyzék: 1959/56. 
In.: Kondor Béla (1931-1972) oeuvre 
katalógus, szerk.: Bolgár Kálmán - Nagy T. 
Katalin, a Magyar Nemzeti Galéria kiadása, 
Budapest, 1984. 
Lap a Felszabadulásunk 15. évfordulójára készült 
albumból 
 
Petőfibánya, 1959 
Oeuvre-jegyzék: 1959/49. 
In.: Kondor Béla (1931-1972) oeuvre 
katalógus, szerk.: Bolgár Kálmán - Nagy T. 
Katalin, a Magyar Nemzeti Galéria kiadása, 
Budapest, 1984. 
Lap a Felszabadulásunk 15. évfordulójára készült 
albumból 
 

 
Kikiáltási ár: 300 000 HUF 

  



 
 
154. 
 

Kass János 
(Szeged, 1927 - Budapest, 2010) 
Mózes 
 
Negatív rézkarc, papír 
590 × 405 mm 
Jelezve balra lent: 10/5 
Jelezve jobbra lent: Kass 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 
 

  



 
 
155. 
 

Kass János 
(Szeged, 1927 - Budapest, 2010) 
Psalmus Hungaricus I. 
 
Tus, papír 
400 × 270 mm 
Jelezve jobbra lent: Kass/80 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
 

  



 
 
156. 
 

Kondor Béla 
(Pestszentlőrinc, 1931 - Budapest, 1972) 
Velencei Sláger Biennálé, 1968 
 

Rézkarc, papír 
410 × 290 mm 
Jelezve balra lent: 50/32 Velencei Slágerbiennálé 
Jelezve jobbra lent: Kondor 1968 
 

Oeuvre-jegyzék: 1968/20. In.: Kondor Béla 
(1931-1972) oeuvre katalógus, szerk.: Bolgár 
Kálmán - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti 
Galéria kiadása, Budapest, 1984. 
 

Kikiáltási ár: 180 000 HUF  



 
 
 
 
 
 

 
157. 
 

Veress Pál 
(Sepsiszentgyörgy, 1929 - 
Kolozsvár, 2002) 
Faun és nimfa 
 
Lavírozott tus, akvarell, papír 
450 × 230 mm 
Hátoldalon: hagyatéki 
pecsét (Veress Pál) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kikiáltási ár: 48 000 HUF 

 

  



 
 
158. 
 

Vankóné Dudás Juli 
(Galgamácsa, 1919 - Budapest, 1984) 
Falusi mulatság 
 
Vegyes technika, papír 
290 × 410 mm 
Jelezve jobbra fent: Dudás Juliska Galga 
mácsa III. u. 72. sz. 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 
 

  



 
 
159. 
 

Angyalföldi Szabó Zoltán 
(Budapest, 1929 - Budapest, 2015) 
Műterem, 2010 
 
Pasztell, papír 
400 × 580 mm 
Jelezve balra fent: Angyalföldi Szabó Zoltán 
2010. 01. 15. 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 
  



 
 
160. 
 

Páll Lajos 
(Korond, 1938 - Székelyudvarhely, 2012) 
Korondi falurészlet, 1981 
 
Akvarell, papír 
510 × 370 mm 
Jelezve balra lent: Páll Lajos Korond 1981 
 

Kikiáltási ár: 190 000 HUF 
  



 
 
161. 
 

Piskolti Gábor 
(Dés, 1914 - Marosvásárhely, 1970) 
A legényke 
 
Akvarell, papír 
450 x 310 mm 
Jelezve jobbra lent: Piskolti 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
 

  



 
 
162. 
 

Bernáth Aurél 
(Marcali, 1895 - Budapest, 1982) 
Tájkép 
 
Akvarell, papír 
500 × 350 mm 
Jelezve balra lent: BA ligatúra 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 
  



 
 

163. 
 

Kokas Ignác 
(Vál, 1926 - Vál, 2009) 
Váli részlet 
 
Akvarell, papír 
245 × 370 mm 
Jelzés nélkül 
Hátoldalon hagyatéki bélyegző: Kokasné Kósa Judit 

 
Kikiáltási ár: 90 000 HUF 

  



 
 
164. 
 

Szőnyi Lajos 
(Cegléd, 1903 - ?) 
Strandolók 
 
Színezett litográfia, papír 
310 × 220 mm 
Jelezve jobbra lent: S. Szőnyi Lajos 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 
  



 
 
165. 
 

A. Tóth Sándor 
(Rimaszombat, 1904 - Zalaegerszeg, 1980) 
Olvasó férfi, 1967 
 
Tus, papír 
300 × 205 mm 
Jelezve balra lent: 967 
Jelezve jobbra lent: a Tóth S 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 

  



 
 
166. 
 

Szemethy Imre 
(Budapest, 1945) 
 
San Angelo, 1993 
Ceruza, papír 
210 × 200 mm 
Jelezve balra lent: Szemethy 93 
 

San Pietro, 1993 
Ceruza, papír 
210 × 295 mm 
Jelezve balra lent: Szemethy 93 
 

Kikiáltási ár: 72 000 HUF 
 



 
 
167. 
 

Schéner Mihály 
(Medgyesegyháza, 1923 - Budapest, 2009) 
 
Majom király ellopta a napot 
Filctoll, papír 
270 × 190 mm 
Jelezve jobbra lent: Schéner 
 
Pökmögi, 2000 
Tus, papír 
270 × 190 mm 
Jelezve jobbra lent: Schéner 
Jelezve balra lent: 2000. XI. 04 
 

 
Kikiáltási ár: 65 000 HUF 

 

  



 
168. 
 

Szemethy Imre 
(Budapest, 1945) 
 
Cobh, 1993 
Ceruza, papír 
210 × 290 mm 
Jelezve jobbra lent: Szemethy 93 
 

Rostrevor, 1993 
Ceruza, papír 
210 × 290 mm 
Jelezve jobbra lent: Szemethy 93 
 

Kikiáltási ár: 72 000 HUF 
 



 
 
169. 
 

Rozsda Endre 
(Mohács, 1913 - Párizs, 1999) 
Táncoló nő 
 
Tus, papír 
270 × 200 mm 
Jelzés nélkül 
 
Proveniencia: Rozsda Endre hagyatékából 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 
  



 
 
170. 
 

Hans Fronius & Fritz von Ostini 
Der Grüne Hut - Képeskönyv, 1923 (9 színes 
litográfia) 
 
Litográfia, papír 
280 × 305 mm 
Hátoldalon és a hátsó belső borítón kiadói jelzés 
Kiadta: Dietrichs Münchener Künstler 
Bilderbucher, München, 1923 / 37. példány 
 

Kikiáltási ár: 360 000 HUF 

  



 
 
171. 
 

Szász Endre 
(Csíkszereda, 1926 – Mosdós, 2003) 
Kalapos férfi 
 
Filctoll, papír 
300 × 215 mm 
Jelezve jobbra lent: Szász E. 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 
  



 
 
172. 
 

Szász Endre 
(Csíkszereda, 1926 - Mosdós, 2003) 
Sellőhalász 
 
Szitanyomat, papír 
580 × 460 mm 
Jelezve balra lent: Sellő halász 
Jelezve középen lent: 13/100 
Jelezve jobbra lent: Szász E. 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 

  



 
 
173. 
 

Szász Endre 
(Csíkszereda, 1926 - Mosdós, 2003) 
Repülés 
 
Szitanyomat, papír 
580 × 460 mm 
Jelezve balra lent: Repülés 
Jelezve középen lent: 37/100 
Jelezve jobbra lent: Szász E. 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 
174. 
 

Almásy Aladár 
(Debrecen, 1946) 
Zsidó vak sírt ásó, 1970 
(A tragikus boldogulás V. sorozatból) 
 
Tus, akvarell, papír 
280 x 210 mm 
Jelezve jobbra lent: 1970 AA ligatúra 
Jelezve balra lent: Almási A. 
 

Kikiáltási ár: 180 000 HUF 
  



 
 
175. 
 

Duray Tibor 
(Budapest, 1912 - Budapest, 1988) 
Oikoymenh 
 
Szitanyomat, papír 
420 × 300 mm 
Jelezve balra lent: Oikoymenh 
Jelezve középen lent: 50/29 
Jelezve jobbra lent: Duray Tibor 
 

Kikiáltási ár: 32 000 HUF 
  



 
 
176. 
 

Almásy Aladár 
(Debrecen, 1946) 
Intelmek Miltonnak, 1996 
 
Akvarell, ceruza 
530 × 675 mm 
Jelezve jobbra lent: Intelmek Miltonnak, 
ceruza, aqvarell, Almásy Aladár, 1996 
 

Kikiáltási ár: 200 000 HUF 
  



 
 
177. 
 

Rozsda Endre 
(Mohács, 1913 - Párizs, 1999) 
A nap felé 
 
Színes ceruza, papír 
240 × 320 mm 
Jelzés nélkül 
 
Proveniencia: Rozsda Endre hagyatékából 
 

Kikiáltási ár: 180 000 HUF 
  



 
 
178. 
 

Salvador Dalí 
(Figueres, 1904 - Figueres, 1989) 
Qevedo vision 5 - Akt fátyollal 
 
Litográfia, papír 
520 × 360 mm 
Jelezve balra lent: 214/300 
Jelezve jobbra lent: Dalí 
 

Kikiáltási ár: 950 000 HUF 
  



 
 
179. 
 

Almásy Aladár 
(Debrecen, 1946) 
Madársimogató, 1984 
 
Pasztell, papír 
750 × 560 mm 
Jelezve jobbra lent: Almásy A. 984 
 

Kikiáltási ár: 200 000 HUF 
 

  



 
 
180. 
 

Roger de la Fresnaye 
(Le Mans, 1885 - Grasse, 1925) 
Nő virággal (Vízió), 1910-es évek 
 
Pasztell, papír 
680 x 470 mm 
Jelezve jobbra lent: la Fresnaye 
 
Proveniencia: korábban Gerlóczy Gedeon 
gyűjteményében 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
  



 
 
181. 
 

Szász Endre 
(Csíkszereda, 1926 - Mosdós, 2003) 
Flóra, 1964 
 
Tempera, papír 
200 × 250 mm 
Jelezve a hátoldalon: Szeretettel Emikének 
Szász Bandi Bp. 1964 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 
 

  



 
 
182. 
 

Gyarmathy Tihamér 
(Pécs, 1915 - Budapest, 2005) 
Gyarmathy Tihamér emlékére (12 lap), 
Budapest, 2005 
 
Különböző sokszorosító grafikai technikák, 
merített papír 
Laponként: 695 × 615 mm 
Jelezve laponként szárazpecséttel, 11/50-es 
sorozatszám 
 

Kikiáltási ár: 400 000 HUF 
  



 
 
183. 
 

Schéner Mihály 
(Medgyesegyháza, 1923 - Budapest, 2009) 
Grafikai mappa (7 lap) 
 
Szitanyomat, papír 
Laponként: 370 × 510 mm 
Jelezve jobbra lent: Schéner 
Jelezve balra lent: 44/77 
 
A grafikai mappa lapjai kiállítva: 
 
1992 - Art Galéria, Szeged 
1992 - Fészek Klub, Budapest 
1993 - Játszóház, Kecskemét 
1993 - Erdész Galéria, Szentendre 
1994 - Collegum Hungaricum, Bécs 
2002 - Centre des Arts et de la Culture du 
Palais des Rais, Algír 
 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 
 



 

 
184. 
 

Gyémánt László 
(Budapest, 1935) 
Dés László 
 
Szén, filctoll, papír 
490 × 385 mm 
Jelezve jobbra lent: Gyémánt 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 
185. 
 

Almásy Aladár 
(Debrecen, 1946) 
A Tóra előtti Tóra, 1995 
 
Tus, papír 
305 × 258 mm 
Jelezve középen lent: A Tóra előtti Tóra 
Jelezve jobbra lent: Almásy A. 1995 
 

Kikiáltási ár: 38 000 HUF 
 

  



 
 
186. 
 

Hegyi György 
(Budapest, 1922 - Budapest, 2001) 
Figurák, 1982 
 
Szitanyomat, papír 
435 × 400 mm 
Jelezve balra lent: Figurák 
Jelezve középen lent: 7/15 
Jelezve jobbra lent: Hegyi 82 
 

Kikiáltási ár: 42 000 HUF 
  



 
 
187. 
 

André Masson 
(Balagny-sur-Thérain, 1896 - Párizs, 1987) 
Anton 
 
Litográfia, papír 
410 × 560 mm 
Jelezve jobbra lent: André Masson 
Jelezve balra lent: H.C. 
 

Kikiáltási ár: 480 000 HUF 
  



 
 
188. 
 

Kovács Péter 
(Budapest, 1943 - Budapest, 2019) 
Két figura, 2005 
 
Vegyes technika, papír 
490 × 300 mm 
Jelezve balra lent: Pet’R 05 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 
  



 
 
189. 
 

ef Zámbó István 
(Salgótarján, 1950) 
Dalí krampusszal, 2022 
 
Egyedi beavatkozású print, papír 
710 × 520 mm 
Jelezve jobbra lent: ef Zámbó 2012 ligatúra 2022 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

  



 
 
190. 
 

Wahorn András 
(Budapest, 1953) 
Most 
 
C-Print, papír 
140 × 270 mm 
Jelezve jobbra lent: Wahorn, 20/12 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 
 

  



 
 
191. 
 

Wahorn András 
(Budapest, 1953) 
Think, 2004 
 
C-Print, papír 
200 × 270 mm 
Jelezve jobbra lent: Wahorn, 20/20 
Jelezve balra lent: Wahorn 2004 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 
  



 
 
192. 
 

ef Zámbó István 
(Salgótarján, 1950) 
Nyílt levél, 2023 
 
Egyedi beavatkozású print, papír 
710 × 460 mm 
Jelezve jobbra lent: ef Zámbó 2004 ligatúra 2023 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
193. 
 

Csorba Simon László 
(Budapest, 1943) 
Figurális kompozíció 
 
Vegyes technika, papír 
1000 × 700 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 
194. 
 

Birkás István 
(Kunmadaras, 1947 - Dunaújváros, 2018) 
Napló, 1998 
 
Akril, papír 
490 × 390 mm 
Jelezve jobbra lent: BI ligatúra 98.07.01. 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 
195. 
 

Kopasz Tamás 
(Szeged, 1958) 
Piroska I., 1985 
 
Szitanyomat, papír 
700 x 500 mm 
Jelezve balra lent: Piroska I. 24/2 
Jelezve jobbra lent: Kopasz Tamás 
 

Kikiáltási ár: 30 000 HUF 
  



 
 
196. 
 

Lakner László 
(Budapest, 1936) 
Kompozíció Y 
 
Szitanyomat, papír 
535 × 425 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 
197. 
 

Csizmadia László 
(Sárbogárd, 1952) 
Kozmikus parányiság 
 
Szitanyomat, papír 
600 × 460 mm 
Jelezve balra lent: 5. próba „Kozmikus 
parányiság” /1977/ 
Jelezve középen lent: /szitanyomat/ 
Jelezve jobbra lent: Csizmadia László 
 

Kikiáltási ár: 28 000 HUF 
  



 
 
198. 
 

Vinkler László 
(Szabadka, 1912 - Szeged, 1980) 
Építészet és természet II., 1971 körül 
 
Tus, papír 
860 × 610 mm 
Jelezve balra lent: Vinkler László 
 
Reprodukálva: Szuromi Pál: 
Automatizmusok. A magára talált Vinkler 
László. Művészetért, Oktatásért Alapítvány, 
Art Galéria, Szeged, 2003, 102. o. 
 

Kikiáltási ár: 360 000 HUF 
  



 
 
199. 
 

Birkás István 
(Kunmadaras, 1947 - Dunaújváros, 2018) 
Kompozíció, 2002 
 
Vegyes technika, kollázs, papír 
490 × 390 mm 
Jelezve balra lent: 2002.21.B.I. 
 

Kikiáltási ár: 140 000 HUF 
  



 
 
200. 
 

Šwierkiewitz Róbert 
(Pécs, 1942 - Budapest, 2019) 
Senzo Unico, 1991 
 
Vegyes technika, papír 
600 × 860 mm 
Jelezve balra lent: Senzo Unico (próba) 
Jelezve jobbra lent: 1991 Swierkiewitz Róbert 
Jelezve a hátoldalon: Senzo Unico (kréta, 
vegyes technika) 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 
  



 
 
201. 
 

Gaál József 
(Tahitótfalu, 1960) 
Meddő vágyak zárt világa, 1991 
 
Litográfia, papír 
530 × 425 mm 
Jelezve balra lent: Meddő vágyak zárt világa - 
litográfia - 
Jelezve középen lent: 1/20 
Jelezve jobbra lent: Gaál József 1991 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 

  



 
 
202. 
 

Gaál József 
(Tahitótfalu, 1960) 
Szerelmeskedők 
 
Vegyes technika, papír 
365 × 485 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 
  



 
 
203. 
 

ef Zámbó István 
(Salgótarján, 1950) 
I. grafikai album (15 lap), 2008. Szentendre 

 
Egyedi beavatkozású print, merített papír 
210 × 150 mm 
Jelezve jobbra lent: ef Zámbó I. 2008 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 
 

  



 
 
204. 
 

Kozma István 
(Szatmárnémeti, 1937 - Eger, 2020) 
Kompozíció 
 
Vegyes technika, merített papír 
720 × 820 mm 
Jelezve balra lent: Kozma I. 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
 

  



 
 

205. 
 

ef Zámbó István 
(Salgótarján, 1950) 
Igaz befőtt, 2003/2004 
 
Egyedi beavatkozású print, merített papír 
570 × 400 mm 
Jelezve balra lent: Igaz Befőtt (EBP) 
Jelezve jobbra lent: ef Zámbó I. 2004/2003 (ligatúrával) 

 
Kikiáltási ár: 120 000 HUF 

 



 
 
206. 
 

Bukta Imre 
(Mezőszemere, 1952) 
Örvénylés (Lány két nappal), 1995 
 
Vegyes technika, papír 
510 × 465 mm 
Jelezve jobbra lent: Bukta Imre '95 
 

Kikiáltási ár: 300 000 HUF 
  



 
 
207. 
 

Szántó Piroska 
(Kiskunfélegyháza, 1913 - Budapest, 1998) 
Ház, 1989 
 
Szitanyomat, papír 
870 × 615 mm 
Jelezve balra lent: Ház (S) 
Jelezve középen lent: EA/V/XV. 
Jelezve jobbra lent: Szántó Piroska 989 
 

Kikiáltási ár: 40 000 HUF 
 

  



 
 
208. 
 

Szántó Piroska 
(Kiskunfélegyháza, 1913 - Budapest, 1998) 
Útszéli kereszt, 1937 
 
Üvegfesték, kréta, papír 
545 × 430 mm 
Jelezve balra lent: Szántó Piroska 937 
Jelezve jobbra lent: Szántó Piroska 
 

Kikiáltási ár: 50 000 HUF 
  



 
 
209. 
 

Bálint Endre 
(Budapest, 1914 - Budapest, 1986) 
Örök téma, 1981 
 
Szitanyomat, papír 
323 × 368 mm 
Jelezve balra lent: „Örök téma” 
Jelezve jobbra lent: Bálint 81 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 
210. 
 

Ország Lili 
(Ungvár, 1926 - Budapest, 1978) 
Siratófal 
 
Szitanyomat, papír 
410 × 275 mm 
Jelezve balra lent: O.L. 1926-1978 
Jelezve középen lent: 38/60 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 
  



 
 
211. 
 

Bálint Endre 
(Budapest, 1914 - Budapest, 1986) 
Átívelés I., 1984 
 
Szitanyomat, papír 
520 × 420 mm 
Jelezve balra lent: Átívelés I.(S.) 
Jelezve középen lent: 83/100 
Jelezve jobbra lent: Bálint Endre 1984. márc. 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 
212. 
 

Deim Pál 
(Szentendre, 1932 - Szentendre, 2016) 
Vita 
 
Szitanyomat, papír 
65 × 90 mm 
Jelezve jobbra lent: Deim Pál 
Jelezve balra lent: 63/300 
 

Kikiáltási ár: 36 000 HUF 
  



 
 
213. 
 

Bálint Endre 
(Budapest, 1914 - Budapest, 1986) 
Átívelés II., 1984 
 
Szitanyomat, papír 
520 × 420 mm 
Jelezve balra lent: Átívelés II (S) 
Jelezve középen lent: 41.100 
Jelezve jobbra lent: Bálint Endre 1984 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 
214. 
 

Misch Ádám 
(Soroksár, 1935 - Budapest, 1995) 
Balance, 1978 
 
Vegyes technika, papír 
685 × 505 mm 
Jelezve jobbra lent: Misch 78 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
  



 
 
215. 
 

Dús László 
(Zalaegerszeg, 1941) 
Pillangó 
 
Szitanyomat és litográfia, papír 
450 × 630 mm 
Jelezve jobbra lent: Dús 
Jelezve balra lent: 187/300 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 
216. 
 

Salvador Dalí 
(Figueres, 1904 - Figueres, 1989) 
Unikornis, 1977 
 
Szerigráfia, papír 
500 × 700 mm 
Jelezve balra lent: 200/350 (szárazpecséttel) 
Jelezve jobbra lent a dúcon: Dalí 1977 
Jelezve jobbra lent ceruzával: Dalí 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 
  



 
 
217. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Vevőre várva, 1965 
 
Rézkarc, papír 
290 × 290 mm 
Jelezve balra lent: Fischerbild E.d A, 1965 
Jelezve jobbra lent: Maurer 1965 
 
Reprodukálva: 
- Maurer Dóra grafikai munkássága 1957-1981. 
Magyar Képzőművészeti Egyetem - Gáyor-
Maurer SUMUS Alapítvány, 2017, 102. o. 
- Gáyor-Maurer – párhuzamos életművek. 
Városi Művészeti Múzeum, Győr, é. n., 23. o. 
 
 

Kikiáltási ár: 220 000 HUF  



 
 
218. 
 

Major János 
(Budapest, 1934 - Budapest, 2008) 
Társulások, 1967 
 
Rézkarc, papír 
290 × 395 mm 
Jelezve balra lent: 50/50 Társulások 1967 
Jelezve jobbra lent: Major János 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
 

  



 
 

219. tétel  

 

 

 

 

 



 

 

 
 

219. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Pompeji-sor 9. (Utolsó lap a Pompeji-
sorozathoz, Ugrálva a lugasban), 1966 
 
Szerigráfia, papír 
500 × 700 mm 
Jelezve balra lent: 50/1 Utolsó lap a Pompeji-sorhoz 
Jelezve jobbra lent: Maurer Dóra 
 
Oeuvre-jegyzék: 37. In.: Maurer Dóra. Szerk.: 
Maurer Dóra, Budapest, Ludwig Múzeum-Kortárs 
Művészeti Múzeum, 2008. 
 
Reprodukálva:  
Maurer Dóra grafikai munkássága 1957-1981. 
Magyar Képzőművészeti Egyetem - Gáyor-Maurer 
SUMUS Alapítvány, 2017, 111. o. 

 
Kikiáltási ár: 140 000 HUF 

  



 
 
220. 
 

Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
PB 2. (Undivided), 1970 
 
Rézkarc, papír 
90 × 122 mm 
Jelezve jobbra lent: Maurer 1970 
 
Oeuvre-jegyzék: 58. In.: Maurer Dóra. Szerk.: 
Maurer Dóra, Budapest, Ludwig Múzeum-
Kortárs Művészeti Múzeum, 2008. 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
221. 
 

Baranyay András 
(Budapest, 1938 - Budapest, 2016) 
Kapcsolatok, 1994 
 
Litográfia, papír 
900 × 590 mm 
Jelezve balra lent: 11/45 
Jelezve középen: 1994 
Jelezve jobbra lent: Baranyay A. 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF  



 
 
222. 
 

Szóbel Géza 
(Komárom, 1905 - Boulogne-Billancourt, 1963) 
Táncosok 
 
Pasztell, papír 
305 × 235 mm 
Jelezve balra lent: Geza Szobel 
 

Kikiáltási ár: 110 000 HUF 

  



 
 
223. 
 

Sándorfi István 
(Budapest, 1948 - Párizs, 2007) 
Chagrin d'amour 
 
Ofszet, papír 
720 × 600 mm 
Jelezve balra lent: 45/99 
Jelezve középen lent: Chagrin d'amour 
Jelezve jobbra lent: Sándorfi 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
224. 
 

ef Zámbó István 
(Salgótarján, 1950) 
A vak madarat lát, 1981 
 
Szitanyomat, papír 
360 × 285 mm 
Jelezve balra lent: A vak madarat lát 
Jelezve középen lent: EA./2 
Jelezve jobbra lent: ef Zámbó I. 81. 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 
  



 
 
225. 
 

Szász Károly István 
(Budapest, 1909 - Budapest, 1979) 
Fiktív terek (Gyötrelem), 1970 
 
Tus, papír 
405 × 285 mm 
Jelezve jobbra lent: Szász Károly István, 70.7.17 
 

Kikiáltási ár: 70 000 HUF 
  



 
 
226. 
 

Farkasházy Miklós 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1964) 
Három alak 
 
Akvarell, tus, papír 
330 × 440 mm 
Jelezve jobbra lent: Farkasházy 
 

Kikiáltási ár: 42 000 HUF 
  



 
 
227. 
 

Martyn Ferenc 
(Kaposvár, 1899 - Pécs, 1986) 
Piros sapkás férfifej 
 
Szitanyomat, papír 
400 × 300 mm 
Jelezve jobbra lent: Polgár Marianne-nak 
emlékül - Ferenc Martyn 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 
  



 
 
228. 
 

Farkasházy Miklós 
(Budapest, 1895 - Budapest, 1964) 
Kompozíció lilával 
 
Akvarell, tus, papír 
225 × 473 mm 
Jelezve középen: Farkasházy 
 

Kikiáltási ár: 48 000 HUF 
  



 
 
229. 
 

Martyn Ferenc 
(Kaposvár, 1899 - Pécs, 1986) 
Huszár 
 
Szitanyomat, papír 
400 × 300 mm 
Jelezve balra lent: Marianne-nak 
Jelezve jobbra lent: Martyn 
 

Kikiáltási ár: 260 000 HUF 

  



 
 

230. 
 

Gyarmathy Tihamér 
(Pécs, 1915 - Budapest, 2005) 
Lap a hommage à Bartók című albumból 
(Emlékalbum, 32 lap) Budapest–Paris, 1978–1979 
 
Szitanyomat, papír 
395 × 250 mm 
Jelezve balra lent: Hódolattal Bartóknak 1947 
Jelezve jobbra lent: Gyarmathy Tihamér 

 
Kikiáltási ár: 36 000 HUF 

  



 
 
231. 
 

Martyn Ferenc 
(Kaposvár, 1899 - Pécs, 1986) 
Kék-piros-fehér kompozíció 
 
Szitanyomat, papír 
590 × 430 mm 
Jelezve balra lent: 68/100 
Jelezve jobbra lent: Martyn 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 
  



 
 
232. 
 

Lossonczy Tamás 
(Budapest, 1904 - Budapest, 2009) 
Kompozíció 
 
Szitanyomat, papír 
575 × 480 mm 
Jelezve jobbra lent: 71/110 Lossonczy Tamás 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
  



 
 
233. 
 

Vera Molnar 
(Budapest, 1924) 
Körszintézis 
 
Ceruza, papír 
490 × 390 mm 
Jelezve jobbra lent: VM/05-16 
 

Kikiáltási ár: 320 000 HUF 
  



 
 
234. 
 

Hencze Tamás 
(Szekszárd, 1938 - Budapest, 2018) 
Kiállítási plakát (Műcsarnok), 1986 
 
Szitanyomat, papír 
830 x 580 mm 
Jelezve balra lent: F. k.: Hidvégi István igazgató 
Jelezve jobbra lent: Grafika Stúdió 
 

Kikiáltási ár: 30 000 HUF 
  



 
 
235. 
 

Hajdú László 
(Léva, 1938) 
Út a végtelenbe 
 
Szitanyomat, papír 
760 × 450 mm 
Jelezve jobbra lent: Hajdú László 
Jelezve középen lent: EA. XV/XI 
 

Kikiáltási ár: 55 000 HUF 
  



 
 
236. 
 

Barcsay Jenő 
(Katona, 1900 - Budapest, 1988) 
Lap Barcsay Jenő „Tíz kompozíció” című 
mappájából. Budapest, Helikon, 1986 
 
Szitanyomat, papír 
310 × 310 mm 
Jelezve jobbra lent: Barcsay 
Jelezve balra lent: 79/140 
Jelezve középen lent: VIII. 
 

Kikiáltási ár: 85 000 HUF 
  



 
 

237. 
 

Nádler István 
(Visegrád, 1938) 
Grafikai mappa II. (4 lap, Hegyi Lóránd előszavával) 
 
Szitanyomat, papír 
300 × 290 mm 
Sorozatszám: 85/200 
Jelzés nélkül 

 
Kikiáltási ár: 380 000 HUF 

  



 
 
238. 
 

A Bak-Fajó-Hencze-Nádler-Pauer-Tót. 
Bécs, Galerie im Griechenbeisl, 1971. 
kiállítási katalógus 
Bak Imre előszavával, oldalanként 1-1 
sokszorosított grafikával 
 
Szitanyomat, papír 
Grafikák mérete: 190 × 190 mm 
 

Kikiáltási ár: 160 000 HUF 
  



 
 
239. 
 

Bak Imre 
(Budapest, 1939 - Budapest, 2022) 
Csapdában, 1982 
 
Digitális nyomat, papír 
430 × 575 mm 
Jelezve jobbra lent: Bak/82 
Jelezve a hátoldalon: Csapdában 8/15 Bak/82 
 

Kikiáltási ár: 320 000 HUF 
  



 
 
240. 
 

Konok Tamás 
(Budapest, 1930 - Budapest, 2020) 
Vonalas kompozíció, 1997 
 
Szitanyomat, papír 
200 × 145 mm 
Jelezve balra lent: 960/363 
Jelezve jobbra lent: Konok 1997 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
241. 
 

Lantos Ferenc 
(Pécs, 1929 - Balatonberény, 2014) 
Próbavariációk I-VI., 1977 
 
Szitanyomat, papír 
265 × 265 mm 
Jelzés nélkül 
Első kiadás 
 

Kikiáltási ár: 360 000 HUF 
  



 
 

242. 
 

Konok Tamás 
(Budapest, 1930 - Budapest, 2020) 
S.T., 1993 
Lap Konok Tamás: Graphidion című mappájából.  
(10 lap) Budapest, Budapesti Műhely, 1993. 
 
Szitanyomat, papír 
570 × 570 mm 
Jelezve balra lent: 75/17 
Jelezve jobbra lent: Konok 1993 
 
Oeuvre-jegyzék: 1993./117. # 1. 

 
Kikiáltási ár: 300 000 HUF 

  



 
 
243. 
 

Haász István 
(Gönc, 1946) 
Fekete-sárga absztrakt kompozíció, 2019 
 
Szitanyomat, papír 
490 × 390 mm 
Jelezve jobbra lent: Haász István '19 
 

Kikiáltási ár: 240 000 HUF 
  



 
 
244. 
 

Székely Pierre 
(Budapest, 1923 - Párizs, 2001) 
Élőlények: a szárnyas 
 
Litográfia, papír 
450 × 590 mm 
Jelezve középen lent: Élőlények: a szárnyas 
Jelezve jobbra lent: Székely, E.A. művészpéldány 

 
Kikiáltási ár: 55 000 HUF 

  



 
 
245. 
 

Szikora Tamás 
(Nyíregyháza, 1943 - Budapest, 2012) 
Dobozos kép 
 
Vegyes technika, karton 
530 × 470 mm 
Jelzés nélkül 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 

246. 
 

Székely Pierre 
(Budapest, 1923 - Párizs, 2001) 
Élőlények: a kétlábú 
 
Litográfia, papír 
590 × 440 mm 
Jelezve jobbra lent: Székely, E.A. művészpéldány 
Jelezve középen lent: Élőlények: a kétlábú 

 
Kikiáltási ár: 55 000 HUF 

  



 
 

247. 
 

Konok Tamás 
(Budapest, 1930 - Budapest, 2020) 
S.T., 1993 
Lap Konok Tamás: Graphidion című mappájából. 
(10 lap) Budapest, Budapesti Műhely, 1993. 
 
Szitanyomat, papír 
570 × 570 mm 
Jelezve balra lent: 75/17 
Jelezve jobbra lent: Konok 1993 
 
Oeuvre-jegyzék: 1993./117. # 10. 

 
Kikiáltási ár: 300 000 HUF 

  



 
 
248. 
 

Baska József 
(Dernő, 1936 - Budapest, 2017) 
Ritmusok, 1981 
 
Szitanyomat, papír 
500 × 500 mm 
Jelezve balra lent: Ritmusok (S) 
Jelezve középen lent: 3/30 
Jelezve jobbra lent: Baska József 81 
 

Kikiáltási ár: 65 000 HUF 
 

  



 
 
249. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Elbrouz, 1983 
 
Szitanyomat, papír 
760 × 550 mm 
Jelezve jobbra lent Vasarely: 99/150 
 

Kikiáltási ár: 380 000 HUF 
  



 
 
250. 
 

Jean-Pierre Vasarely (Yvaral) 
(Párizs, 1934 - Párizs, 2002) 
Structure X 
 
Szeriográfia, papír 
520 × 410 mm 
Jelezve jobbra lent: Yvaral 
Jelezve balra lent: E.A. 
 

Kikiáltási ár: 220 000 HUF 
  



 
 
251. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Eiko, 1983 
 
Szitanyomat, papír 
483 × 445 mm  
Jelezve jobbra lent: Vasarely 
Jelezve balra lent: 99/150 
 

Kikiáltási ár: 340 000 HUF 
  



 
 
252. 
 

Mengyán András 
(Békéscsaba, 1945) 
Formák logikája mappa (6 lap), 1976 
 
Szitanyomat, papír 
340 × 285 mm 
Jelezve balra lent: 20/20 
Jelezve jobbra lent: Mengyán András 76 
 

Kikiáltási ár: 360 000 HUF 
  



 
 
253. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Kék-sárga 
 
Szitanyomat, papír 
350 × 350 mm 
Jelezve balra lent: 88/110 
Jelezve jobbra lent: Vasarely 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 
  



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
254. 
 

Nádler István 
(Visegrád, 1938) 
Cím nélkül 
 
Szitanyomat, papír 
190 × 1100 mm 
Jelezve jobbra lent: Nádler István 
 

Kikiáltási ár: 480 000 HUF 
  



 
 
255. 
 

Konok Tamás 
(Budapest, 1930 - Budapest, 2020) 
Absztrakt kompozíció, 1991 
 
Szitanyomat, papír 
279 × 279 mm 
Jelezve balra lent: EA 
Jelezve jobbra lent: Konok 1991 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 
  



 
 

256. 
 

Fajó János 
(Orosháza, 1937 - Budapest, 2018) 
Csepp (Artist Exemplar mappa lapja), 1975-2000 
 
Szitanyomat, papír 
695 × 675 mm 
Jelezve balra lent: Csepp. A/E-3. 
Jelezve jobbra lent: fajó '75. 
Kiadta: Pesti Műhely Bp. 2008 3/1 

 
Kikiáltási ár: 280 000 HUF 

  



 
 
257. 
 

Bortnyik Sándor 
(Marosvásárhely, 1893 - Budapest, 1976) 
MA-album - Képarchitektúra III. 1921/1970 
 
Szerigráfia, papír 
250 × 183 mm 
Jelezve jobbra lent: Bortnyik 
Kiadó: Galerie Gmurzynska-Bargera, Köln, 1970 
Készült 140 példányban 
 

Kikiáltási ár: 140 000 HUF 
  



 
 
258. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Oktogonok 
 
Karton, kollázs 
290 × 260 mm 
Jelezve balra lent: 76/100 
Jelezve jobbra lent: Vasarely 
 

Kikiáltási ár: 240 000 HUF 
  



 
 
 
 
 

 
259. 
 

Beöthy-Steiner Anna 
(Nagyvárad, 1902 - Párizs, 1985) 
À Joseph Kadar 
 
Szitanyomat, papír 
600 × 240 mm 
Jelezve balra lent: E.A. 19/20 
Jelezve középen lent: À Joseph 
Kadar ABS 
Jelezve jobbra lent: ABS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kikiáltási ár: 130 000 HUF 
  



 
 
260. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Japán kiállítási plakát saját kezű 
szignatúrával 
Seibu Művészeti Múzeum, 1981 
 
Szitanyomat, papír 
1200 × 730 mm 
Jelezve középen: Vasarely 
 

Kikiáltási ár: 240 000 HUF 
  



 
 
261. 
 

feLugossy László 
(Kecskemét, 1947) 
Kompozíció, 2021 
 
Kollázs, papír 
335 × 245 mm 
Jelezve jobbra lent: fell 2021 
 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
  



 
 
262. 
 

feLugossy László 
(Kecskemét, 1947) 
Kompozíció 
  
Kollázs, filctoll, papír 
335 × 245 mm 
Jelezve jobbra lent: fell 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
  



 
 
263. 
 

Joseph Kádár 
(Debrecen, 1936 - Debrecen, 2019) 
Hommage à Bartók, 1981 
 
Szitanyomat, papír 
310 × 230 mm 
Jelezve balra lent: Hommage à Bartók 7/10 
Paris 1981. 
Jelezve jobbra lent: Joseph Kádár 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF  



 
 
264. 
 

Joseph Kádár 
(Debrecen, 1936 - Debrecen, 2019) 
Hommage à Bartók, 1981 
 
Szitanyomat, papír 
310 × 230 mm 
Jelezve balra lent: Joseph Kádár (Le Kadar) 
Paris 1981. - Hommage à Bartók - 
Jelezve jobbra lent: 7/10 
 

Kikiáltási ár: 60 000 HUF 
  



 
 
265. 
 

Fajó János 
(Orosháza, 1937 - Budapest, 2018) 
Képarchitektúra mappa lapja, 1986  
Pesti Műhely 
 
Szitanyomat, papír 
440 × 355 mm 
Jelezve a kompozícióban: L. Kassák 
 

Kikiáltási ár: 80 000 HUF 
  



 
 

266. 
 

Fajó János 
(Orosháza, 1937 - Budapest, 2018) 
Piskóták I. (Artist Exemplar mappa lapja), 1975-2000 
 
Szitanyomat, papír 
630 × 660 mm 
Jelezve balra lent: Piskóták I. A/E.-3. 
Jelezve jobbra lent: fajó '73.-87. 
Kiadta: Pesti Műhely Bp. 2008 3/1 

 
Kikiáltási ár: 280 000 HUF 

  



 
 
267. 
 

Keserü Ilona 
(Pécs, 1933) 
Sírkövek 4, 1968-1982 
Szentendrei Grafikai Műhely 
 
Szitanyomat, papír 
360 × 516 mm 
Jelezve balra lent: „Sírkövek 4” (S) 
Jelezve középen lent: 3/40 
Jelezve jobbra lent: Keserü Ilona 1968-82 
 

Kikiáltási ár: 200 000 HUF 
  



 
 
268. 
 

Schöffer Miklós 
(Kalocsa, 1912 - Párizs, 1992) 
Piros-fehér-fekete kompozíció 
 
Szitanyomat, papír 
500 × 500 mm 
Jelezve jobbra lent: Schöffer 
Jelezve balra lent: 12/200 
 

Kikiáltási ár: 240 000 HUF 
  



 
 
269. 
 

Ujházi Péter 
(Székesfehérvár, 1940) 
Utcán, 2007 
 
Akvarell, papír 
230 × 170 mm 
Jelezve jobbra lent: 2007 UP 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 
270. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Birkózók (Catch, 1988) 
 
Szitanyomat, papír 
485 × 370 mm 
Jelezve jobbra lent: Vasarely 
Oeuvre-szám: Benavides Nr. 438 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 
  



 
 
271. 
 

Bada Dada 
(Újvidék, 1963 - Budapest, 2006) 
Dada tavasz, 1997 
 
Arany, akvarell, papír 
1000 × 700 mm 
Jelezve jobbra lent: Dada tavasz '97 
 

Kikiáltási ár: 220 000 HUF 
  



 
 
272. 
 

feLugossy László 
(Kecskemét, 1947) 
Takarítónő 
 
Szén, papír 
295 × 210 mm 
Jelezve balra lent: fell 
 

Kikiáltási ár: 100 000 HUF 
  



 
 
273. 
 

El Kazovszkij 
(Leningrád, 1948 - Budapest, 2008) 
Tájkép Janusfejjel, 1990 
 
Szitanyomat, papír 
315 × 640 mm 
Jelezve balra lent: Tájkép Janusfejjel (S) 
Jelezve középen lent: próba 
Jelezve jobbra lent: El Kazovszkij, 1990 
 

Kikiáltási ár: 36 000 HUF 
  



 
 
274. 
 

Lakner László 
(Budapest, 1936) 
Rózsa, 1969 
 
Rézkarc, papír 
240 × 330 mm 
Jelezve balra lent: 50/21. Rózsa 1969 
Jelezve jobbra lent: Lakner László 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF 
  



 
 
275. 
 

Mészáros Gábor 
(Békés, 1959 - ?, 2013) 
Sikoly, 1987 
 
Szitanyomat, papír 
500 × 700 mm 
Jelezve balra lent: P/A (szárazpecséttel) 
Jelezve jobbra lent: Mászáros Gábor '87 
 

Kikiáltási ár: 75 000 HUF 
  



 
 
276. 
 

Gyarmathy Tihamér 
(Pécs, 1915 - Budapest, 2005) 
Frekvencia, 1986 
 
Filctoll, papír 
205 × 288 mm 
Jelezve jobbra lent: Gyarmathy 986 
 

Kikiáltási ár: 90 000 HUF 
  



 
 
277. 
 

Vera Molnár 
(Budapest, 1924) 
Anyám levelei I-VI. (6 lap), 1990 
Budapest, Vasarely Múzeum, 1990 
 
Szitanyomat, papír 
290 × 320 mm 
Jelezve balra lent: 8/40 
Jelezve jobbra lent: V. Molnár 
 

Kikiáltási ár: 680 000 HUF 
  



 
 
278. 
 

Wolsky András 
(Budapest, 1969) 
A láthatatlan rendszer felsejlő dinamikája 
 
Akril, papír 
500 × 400 mm 
Jelezve balra lent: K 1/1 
Jelezve jobbra lent: Wolsky András 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 

279. 
 

Bob Bonies 
(Hága, 1937) 
Absztrakt kompozíció fehérben és pirosban, 2017 
 
Kollázs, karton 
480 × 390 mm 
Jelezve jobbra lent: 1/1 Bonies 0'17 

 
Kikiáltási ár: 200 000 HUF 

  



 

 

280. 

 

Megyik János 
(Szolnok, 1938) 
Architektúra, 2002/2017 
 
Acélnyomás, papír 
100 × 165 mm 
Jelezve balra lent: K 1/1 
Jelezve jobbra lent: Megyik 2002/2017 
 

Kikiáltási ár: 200 000 HUF 
  



,

 
 
281. 
 

Kocsis Imre 
(Makó, 1940 - Szentendre, 2015) 
Fekete-fehér kompozíció, 1974 
 
Szitanyomat, papír 
660 × 660 mm 
Jelezve jobbra lent: Imre Kocsis 74 
 

Kikiáltási ár: 150 000 HUF 
 

  



 
 

282. 
 

Victor Vasarely 
(Pécs, 1906 - Párizs, 1997) 
Bartók Béla emlékmappa lapja (6. lap: 
Hegedű duó / 1930) 
A művész Kontra-R (1955) c. műve nyomán 
 

Szitanyomat, papír 
410 × 390 mm 
Jelezve balra lent: 21/50 
Jelezve jobbra lent: Vasarely 
 

Kikiáltási ár: 280 000 HUF  



 
 
283. 
 

Mario Radice 
(Como, 1898 - ?, 1987) 
Geometrikus kompozíció 
 
Szitanyomat, szerigráfia, papír 
400 × 450 mm 
Jelezve jobbra lent: Mario Radice 
Jelezve balra lent: 67/100 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
284. 
 
Lakner László 
(Budapest, 1936) 
Róka 
 
Szitanyomat, papír 
200 × 140 mm 
Jelezve jobbra lent: Lakner 
 

Kikiáltási ár: 120 000 HUF 
  



 
 
285. 
 

Keserü Ilona 
(Pécs, 1933) 
Több oldalról nézhető, 1989 
 
Szitanyomat, papír 
625 × 875 mm 
Jelezve balra lent: Több oldalról nézhető (S) 
Jelezve középen lent: E.A XI/XV 
Jelezve jobbra lent: Keserü '989 
 

Kikiáltási ár: 360 000 HUF 
  



 
 
286. 
 
Maurer Dóra 
(Budapest, 1937) 
Quod Libet, 1998 
 
Szitanyomat, papír 
200 × 200 mm 
Jelezve balra lent: 57/100 
Jelezve jobbra lent: Maurer 98 
 

Kikiáltási ár: 200 000 HUF 
  



 
 
287. 
 

Keserü Ilona 
(Pécs, 1933) 
Szférák, 1991 
 
Szitanyomat, papír 
640 × 510 mm 
Jelezve balra lent: Szférák (S) 
Jelezve középen lent: E.A. XI/15. 
Jelezve jobbra lent: Keserü Ilona 1991 
 

Kikiáltási ár: 360 000 HUF 
  



 
 
288. 
 

Nádler István 
(Visegrád, 1938) 
Grafikai mappa I. (6 lap), 1977-78 
 
Szitanyomat, papír 
345 × 300 mm 
Jelezve jobbra lent laponként: Nádler István 
 

Kikiáltási ár: 1 800 000 HUF 
  



Árverési Feltételek 

 

1. Értelmező rendelkezések 

1.1.Aukciósház: a BÁV Aukciósház és Záloghitel 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1027 
Budapest, Csalogány u. 23-33.), mint árverés 
szervezésével üzletszerűen foglalkozó jogi személy. 

1.2.Árverési vevő: olyan személy vagy szervezet, 
aki/amely személyesen vagy képviselője útján 
regisztrált tárcsával, avagy a jelen árverési feltételek 8. 
fejezete szerint távollévő árverési vevőként az 
árverési tételre vételi ajánlatot kíván tenni vagy tesz. 

1.3.Vevő: az Árverési vevő, akivel az adásvételi 
szerződés létrejön. 

1.4.Leütési ár: Az Aukciósház által az adott tételre 
legmagasabb áron ajánlatot tevő Árverési vevő vételi 
ajánlatának elfogadásával és az elfogadás leütéssel 
történő visszaigazolásával kialakult ár, amely nem 
azonos a jelen árverési feltételekben meghatározott 
(teljes) vételárral. 

1.5.Vételár: a Leütési árnak a jelen árverési feltételek 6. 
pontjában írt tételekkel növelt összege. 

2. Árverési tételek 

2.1.Árverési tétel az Aukciósház által az árverésre 
alkalmasnak talált, és az árverésen belül önálló licitre 
bocsátható tárgy vagy tárgycsoport. Az Aukciósház 
az árverési tételekről aukciós katalógust (Katalógus) 
ad ki, és az árverési tételek az árverés előtti kiállításon 
is megtekinthetők. A Katalógus önálló vétel tárgya 
lehet, de annak megvásárlása önmagában nem 
eredményez sem jogot sem kötelezettséget a 
Katalógus vevője számára az árverésen történő 
részvételre, licitálásra. A Katalógus leírásai és az 
illusztrációk kizárólag azonosításra szolgálnak. Az 
árverési tételek Katalógusban történő leírása 
szakértők szubjektív véleményén alapszik. A 
Katalógus az árverési tételek esetében csak azokra a 
hibákra és hiányosságokra hívja fel a figyelmet, 



amelyek jelentősen csökkenthetik az adott árverési 
tétel értékét.  

2.2.Az Aukciósház fenntartja a jogot, hogy az árverést 
elhalassza, vagy a Katalógusban szereplő egyes 
árverési tételek árverésre bocsátását visszavonja, a 
Katalógusban szereplő kikiáltási árakat, valamint 
leírásokat, illetve a licitre bocsátás sorrendjét 
módosítsa. Ezen esetekben az Aukciósházzal 
szemben kár- vagy másféle igény és követelés nem 
érvényesíthető. 

3. Az árverésen való részvétel feltételei 

3.1.Az árverésen személyesen részt venni kizárólag – név 
és lakcím szerint regisztrált – licitáló tárcsával lehet. A 
licitáló tárcsa annak a személynek adható át, akinek a 
neve, a lakcíme és hozzájárulása esetén a 
telefonszáma és/vagy e-mail címe rögzítésre került. A 
licitáló tárcsa átvétele ráutaló magatartás arra nézve, 
hogy az Árverési vevő az Árverési feltételeket 
valamint az Adatkezelési tájékoztatót megismerte és 
magára nézve kötelezőnek fogadja el. 

4. Az árverés folyamata 

4.1.Az árverés folyamatát az Aukciósház képviseletében 
az árverésvezető irányítja. Az árverés során minden 
kérdésben az árverésvezető jogosult dönteni, amely 
döntés ellen az árverés keretében kifogásnak, 
fellebbezésnek helye nincsen. Az árverésvezető felel 
az árverés rendjéért és minden szükséges intézkedést 
megtehet, utasítást kiadhat az árverés rendjének 
fenntartása, helyreállítása érdekében. Az árverés 
lebonyolításának rendjét zavaró személy további 
jelenlétét az árverésvezető megtilthatja. 

4.2.Az árverésvezető az árverési tételeket (főszabályként 
a Katalógusban megjelölt sorrendben) röviden 
bemutatja, és a kikiáltási árat kihirdeti, az Árverési 
vevők pedig a számozott licitáló tárcsa számmal 
ellátott teljes oldalának az árverésvezető felé történő 
felmutatásával vételi ajánlatot tesznek. Az 
árverésvezető kétség esetén kérheti a tárcsa 
megmozdítás indokának szóbeli megerősítését is. Ha 
a kikiáltási árra több vételi ajánlat érkezik, az 
árverésvezető a licitlépcsőnek megfelelően emeli az 
árat mindaddig, amíg csak egy licitáló marad és a 



legmagasabb vételi ajánlat a Leütési ár 
vonatkozásában elfogadásra nem kerül.  

4.3.Az első vételi ajánlatnak meg kell egyeznie az árverési 
tétel kikiáltási árával. A további vételi ajánlatok az 
alábbiakban részletezett licitlépcső szerint 
alakulhatnak: 

 
Az utolsó árajánlat (Ft) Emelkedés összege (Ft) 

1 000-tól 20 000-ig 1 000 

20 000-tól 50 000-ig 2 000 

50 000-tól 100 000-ig 5 000 

100 000-tól 200 000-ig 10 000 

200 000-tól 500 000-ig 20 000 

500 000-tól 1 000 000-ig 50 000 

1 000 000-tól 2 000 000-ig 100 000 

2 000 000-tól 5 000 000-ig 200 000 

5 000 000-tól 10 000 000-ig 500 000 

10 000 000-tól                          20 000 000-ig 1 000 000 

20 000 000-tól                          50 000 000-ig 2 000 000 

50 000 000-tól                        100 000 000-ig 5 000 000 

100 000 000-tól                        200 000 000-ig 10 000 000 

4.4.Ha a Vevő személye az árverés során, vagy utána 
valamilyen okból nem állapítható meg, vagy kétséges, 
az árverési tétel árverezése újrakezdhető. 

4.5.Az árverés során a már eladott árverési tételt a Vevő 
nem adhatja vissza, és azt az adott árverésen ismét 
árverésre bocsátani nem lehet. Az Árverési vevők az 
árverés végén kérhetik a le nem ütött árverési tételek 
újbóli árverezését. Amennyiben az árverés során, 
vagy után, egy árverési tétel Vevője nem található 
meg, nem jelentkezik, az árverési tétel újra 
árverezhető, és ebben az esetben az Aukciósház 
jogosult az eredeti vevőtől az árkülönbözetet 
követelni. 

4.6.Tilos minden olyan magatartás, amely az árverés, a 
licitálás, illetve a Leütési ár csalárd módon történő 
befolyásolására, vagy az Árverési feltételek 
kijátszására irányul. Az árverésvezető a tilos 
magatartást tanúsító Árverési vevőket az árverésből 
kizárhatja. Amennyiben az Árverési vevő az árverés 
során a licitáló tárcsát más jelenlévőnek átadja, és e 
jelenlévő nyertes ajánlatot/ajánlatokat tesz, az 
Aukciósház az ilyen nyertes ajánlattevővel a 



szerződéskötést megtagadhatja, a tárcsa illetéktelen 
átadójával szemben pedig valamennyi kárát és 
költségét érvényesítheti. 

4.7.Olyan Árverési vevő, aki előző alkalommal a 
legmagasabb (leütött) vételi ajánlatot tette, de a 
foglaló vagy a Vételár hiánytalan kifizetését 
határidőben elmulasztotta és/vagy az Árverési 
feltételekben meghatározott egyéb kötelezettségét 
megszegte, a jövőre nézve is kizárható az árverésből 
(árverésekből), vagy az árverésben történő 
ajánlattevői részvétele előzetes pénzügyi biztosíték 
nyújtásához köthető. Ugyanezen rendelkezés 
vonatkozik az Árverési vevő képviselőjére és az általa 
képviselt Árverési vevőre is; ez esetben az 
Aukciósház nem köteles vizsgálni, hogy a mulasztás 
a képviselő vagy a képviselt hibája miatt következett-
e be. 

4.8.Az árverezés és a vételár kialakítása magyar forintban 
történik, ugyanakkor az Aukciósház a Katalógusban 
a kikiáltási árat – tájékoztató jelleggel – euróban is 
közzéteszi, valamint lehetővé teszi a vételár euróban 
történő megfizetését az árverés napján érvényes, az 
árverés helyszínén közölt árfolyamon. 

5. Adásvételi szerződés létrejötte 

5.1.Az adásvételi szerződés – az 5.2 és 5.3 pont szerinti 
kiegészítésekkel – a legmagasabb összegű vételi 
ajánlatot tevő Árverési vevő és az Aukciósház között 
a leütéssel jön létre, amely tényt a felek a „leütési 
bizonylat” kiállításával igazolják. A Vevő az árverési 
tétel tulajdonjogát akkor szerzi meg, ha a vételárat 
maradéktalanul megfizette, és az árverési tételt az 
Aukciósháztól átvette. 

5.2.A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. 
törvény 86. §-a szerint a védetté nyilvánított kulturális 
javak (a Katalógusban „védett” jelzéssel szereplő 
árverési tételek) tulajdonjogát csak írásbeli szerződés 
alapján lehet átruházni. Az írásbeli szerződés 
megkötésére az árverést követő 15 napon belül kerül 
sor. 

5.3.A védetté nyilvánított kulturális javakkal kapcsolatos 
– a védetté nyilvánító határozatban szereplő – 
adatokban bekövetkezett változásokat (tulajdonos 



neve, címe; a védetté nyilvánított tárgy őrzésének 
helye) a tulajdonos haladéktalanul, de legkésőbb a 
tudomására jutástól számított 8 napon belül köteles a 
Miniszterelnökség Műtárgyfelügyeleti Hatósági 
Főosztálynak („Hatóság”) bejelenteni. A védetté 
nyilvánított kulturális javak kereskedelmi 
forgalomban – így különösen árverésen – történő 
átruházása esetén a bejelentésre az Aukciósház is 
köteles. 

5.4.A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. 
törvény 86. § (1) bekezdése szerint a Magyar Államot 
a védetté nyilvánított kulturális javak elemeire 
elővásárlási jog illeti meg. A Hatóság képviselője a 
leütés után haladéktalanul köteles nyilatkozni, 
amennyiben az elővásárlási jogát gyakorolni kívánja. 
Határidőben való nyilatkozatnak minősül, ha a 
Hatóságának a képviselője az elővásárlási jog 
gyakorlásáról az árverés befejezéséig az Aukciósház 
képviselőjét tájékoztatja. 

6. Vételár 

6.1.A Vételár jogszabály alapján a Leütési ár és az árverési 
jutalék, valamint esetlegesen a jogszabályok által 
előírt más adó vagy járulék együttes összege. 

6.2.A Vevő a Vételárat vagy legalább a Vételár 20%-át, 
mint foglalót azonnal fizeti meg az Aukciósház 
részére választása szerint készpénzben, illetve 
bankkártyával azzal, hogy az Aukciósház 
készpénzfizetést a nemesfémnek, ill. kulturális 

javaknak nem minősülő tárgyak esetében 
ügyletenként (árverési tételenként) csak 2.999.999 Ft 
összeg erejéig fogad el. Az Aukciósház a foglaló 
követelésétől eltekinthet. A Vevő a foglalót 
meghaladó vételárrészt, illetve adott esetben a 
Vételárat az árverés időpontjától számított 3 
munkanapon belül köteles megfizetni. Határidőben 
történő teljesítés esetén a Vételárba a foglaló összege 
beleszámít. Ha a Vevő a „leütési bizonylat” aláírását 
vagy a foglaló kifizetését megtagadja, avagy a 
megadott határidőig a Vételárat maradéktalanul nem 
fizeti meg, úgy az Aukciósház jogosult az adásvételtől 
elállni. Elállás esetén a Vevőnek az általa adott foglaló 
nem jár vissza. Amennyiben az Aukciósház az 
adásvételtől nem áll el, a Ptk. szerinti késedelmi 
kamat követelésére jogosult. 



6.3.Az árverés eredményessége esetén az Aukciósházat 
árverési jutalék illeti meg, amelynek mértéke a Leütési 
ár 25%-a. 

6.4.Egyes jogszabályban meghatározott esetben a Vevőt a 
Vételár megfizetésével egyidejűleg más fizetési 
kötelezettség is terhelheti. 

6.5.E körben az adásvételi szerződés létrejöttekor 
hatályos jogi szabályozás irányadó. 

7. Az árverési tétel átadása 

7.1.Amennyiben a Vevő a Vételárat maradéktalanul 
kifizette, úgy az árverési tétel esetenként az árverés 
helyén, vagy az árverést követő naptól az Aukciósház 
kijelölt egységében átvehető. 

7.2.A Vevő a megvett műtárgyat – a Vételár 
kiegyenlítését követően –az árverés időpontjától 
számított 3 munkanapon belül köteles saját költségére 
és veszélyére elszállítani. Az Aukciósház nem köteles 
a műtárgyat biztonsági csomagolással ellátni, illetőleg 
speciális csomagolási kérést a Vevő költségére teljesít. 
Az elszállítási kötelezettség elmulasztása esetén az 
Aukciósház nem felel a műtárgy sérüléséért vagy 
elvesztéséért, és az árverést követő harmadik 
munkanaptól a Vételárra vetített 0,2%/nap tárolási 
díjat jogosult felszámítani a Vevő felé. A tárolási díj a 
műtárgy birtokba adásával egyidejűleg esedékes. 

7.3.Ha a Vevő felszólítás ellenére a műtárgyat nem 
szállítja el, úgy ez esetben 6 hónap elteltével az 
Aukciósház az adásvételi szerződéstől – a foglaló 
megtartása mellett – elállhat, és kárainak (ideértve 
különösen az árverési jutalékot és a költségeit) 
megtérítését követelheti. Az Aukciósház a Vevő által 
megfizetett összeg foglalón és kártérítési összegen 
felüli részét a Vevő javára, az elévülési idő lejártáig 
kamatmentes letétként kezeli; a Vevő írásbeli igényére 
pedig kifizeti. 

8. Pénzmosás elleni jogszabályi rendelkezések 

8.1.A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása 
megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi 
LIII. törvény („Pmt.”) előírásai alapján a 
nemesfémnek, valamint kulturális javaknak 
minősülő árverési tételek ellenértékének 



értékesítése esetén az alábbi kötelezettségeknek kell 
az Aukciósháznak eleget tennie. 

8.2.Amennyiben nemesfém árverési tétel(ek) fizetése 
esetén a fizetendő összeg (az általános forgalmi adót, 
illetőleg a jutalék összegét is tartalmazó) mértéke eléri 
a 300.000 Ft-ot, de nem éri el a 4.500.000 Ft-ot, akkor 
az Aukciósház rögzíti a Vevő Pmt.-ben előírt adatait. 

8.3.Amennyiben nemesfémnek minősülő vagy kulturális 
javak körébe tartozó árverési tétel(ek) fizetése esetén 
a fizetendő összeg mértéke (akár egy ügylet, vagyis 
leütés esetében, akár több, a 8.2 pontban írt ügylet egy 
naptári éven belüli összesítése során) eléri a 4.500.000 
Ft-ot, az Aukciósház a Pmt. alapján köteles 
ügyfélátvilágítást végrehajtani a Vevő 
vonatkozásában, amelynek keretében okiratok 
másolása és űrlapok kitöltése válik szükségessé. 

8.4.A törvényi kötelezettség teljesítésének megtagadása 
esetén az ügylet nem teljesíthető, az adásvételi 
szerződés meghiúsul, és az érintett árverési tétel 
árverezése újrakezdhető. 

9. Távollevő Árverési vevők 

9.1.Ha az Árverési vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, úgy az általa adott vételi megbízás 
alapján az Aukciósház a távollevő Árverési vevő 
(megbízó) nevében teszi meg a vételi ajánlatokat, 
amennyiben a Távollevő árverési vevő a megbízási 
szerződés aláírt példányát az árverés napján 12 óráig 
eljuttatja az Aukciósház részére. A távollevő Árverési 
vevő a vételi megbízási szerződésben meghatározásra 
kerülő előleg megfizetésére köteles. Az Aukciósház az 
előleg követelésétől eltekinthet. 

9.2.Ha a vételi megbízás sikeres (az árverési tétel 
tekintetében az adásvételi szerződés a távollevő 
Árverési vevővel, mint Vevővel jön létre), a 
megfizetett előleg összege, de legfeljebb a Vételár 
20%-a, foglalónak számít, és az adásvételi szerződés 
teljesülése esetén a Vételárba beszámít. A távollevő 
Árverési vevőre egyebekben (Vételár megfizetésének 
határideje, árverési tétel átadása, stb.) a személyesen 
jelenlévő Vevőre vonatkozó szabályokat kell 
alkalmazni azzal, hogy az esetleges írásbeli szerződés 
(5.2 pont) megkötésére legkésőbb a Vételár 



megfizetésével egyidejűleg, 3 munkanapon belül 
kerül sor. 

9.3.Amennyiben ugyanarra az árverési tételre harmadik 
személy magasabb összegű megbízást ad, vagy a jelen 
lévő Árverési vevők magasabb vételi ajánlatot 
tesznek, úgy a távollevő Árverési vevő az árverés 
után az előleget minden levonás nélkül visszakapja.  

9.4.Amennyiben ugyanarra az árverési tételre harmadik 
személy azonos összegű megbízást ad, úgy az 
Aukciósház a korábban adott vételi megbízást 
képviseli. 

9.5.Az Aukciósház telefonon, ill. online csatornán 
keresztül történő licitálásra, továbbá online felületen 
adott vételi megbízás megtételére is lehetőséget 
biztosít.  

A telefonon történő licitálásra legkésőbb az árverés 
napján 12 óráig lehet jelentkezni. A jelentkezés 
elfogadásának feltétele a megbízási szerződés aláírt 
példányának kézbesítése az Aukciósház részére. 
Egyebekben a telefonon történő licitálásra a 9.2. és 9.3. 
pontban foglaltak irányadók. 

9.6.Az Aukciósház a vételi megbízás, illetve a telefonon 
keresztül történő licit teljesítésével kapcsolatban 
semmilyen felelősséget nem vállal. 

10. Felelősségvállalás 

10.1. A Leütési ár az Árverési vevők nyilvános vételi 
ajánlatai alapján alakul ki, ezért az árverési tétel 
Leütési áráért az Aukciósház felelősséggel nem 
tartozik. Az Aukciósház nem vállal kötelezettséget 
arra, hogy ugyanazt az árverési tételt azonos áron a 
későbbiek során árverésre bocsátja. 

10.2. Az Árverési vevő köteles az árverést 
megelőzően meggyőződni az árverési tétel állapotáról 
és arról, hogy az összhangban áll a Katalógusban 
foglaltakkal. Erre, illetve az értékesítésre kerülő 
árverési tételek sajátosságaira (használt jelleg, kor, 
stb.) tekintettel az Aukciósház nem vállal felelősséget 
az árverési tételek hibáiért, hiányosságaiért; az 
Árverési vevők az árverési tételek hibái miatt az 
árverést követően kellékszavatossági igényt nem 
érvényesíthetnek az Aukciósházzal szemben. 



10.3. Az Aukciósház felelősséget vállal az árverésen 
értékesített műtárgyak eredetisége tekintetében. A 
Vevő a megvásárolt műtárgy eredetiségével 
kapcsolatban felmerülő első megalapozott kétely 
tudomására jutásától számított 30 napon belül, de 
legkésőbb az árverés napjától számított 3 éves 
jogvesztő határidőn belül – tekintettel arra is, hogy 
ezen időtartam alatt a Vevő a műtárgy eredetiségének 
vizsgálatát elvégez(tet)heti – köteles írásban az 
Aukciósházhoz fordulni, megjelölve az árverés 
időpontját és a tárgy Katalógusban feltüntetett 
tételszámát vagy más, egyedi azonosításra alkalmas 
adatokat, valamint azokat az okokat, amelyek alapján 
a műtárgy eredetiségét kétségbe vonja. 

Amennyiben az Aukciósház és a Vevő által kölcsönösen 
elfogadott, az adott területen elismert szakértő 
indokolt írásbeli állásfoglalásban megállapítja, hogy a 
műtárgy nem eredeti, az Aukciósház vállalja, hogy – 
az eredeti állapot helyreállítása körében – a műtárgy 
vételárát visszafizeti a Vevőnek, ha a Vevő a műtárgy 
igénymentes birtoklásának jogát biztosítja, illetve a 
műtárgy tehermentes tulajdonjogát az Aukciósházra 
átruházza. Amennyiben a visszaszolgáltatni kívánt 
műtárgyon kár, sérülés, stb. mutatkozik úgy az 
Aukciósház jogosult ennek általa megállapított 
összegét beszámítani a visszafizetendő vételárba. 
Amennyiben a műtárggyal és/vagy azt érintően a 
műtárgy tulajdonosával, birtokosával szemben 
kívülálló harmadik személy bármely okból igényt 
támaszt, az igény rendezéséig az Aukciósház jogosult 
az eredeti állapot helyreállításával kapcsolatos eljárást 
felfüggeszteni. 

Az eredetiséggel és/vagy a műtárgyat ért károsodás, 
értékcsökkenés mértékével kapcsolatos szakértői 
eljárás indokolt költségét a Vevő köteles 
megelőlegezni, valamint viselni, kivéve, ha a 
szakértői vélemény a műtárgyat hamisítványnak 
találja. Amennyiben a Vevő külföldi eredetű műtárgy 
esetében külföldi szakértőt (intézetet) kíván igénybe 
venni, ilyen szakértő személyéről a felek közösen 
döntenek. A Vevő köteles a külföldön és/vagy a 
külföldi szakértő által belföldön elvégzendő 
vizsgálattal kapcsolatban előre látható költségek 
előlegezésére és a tárgy eredetiségének megállapítása 
esetén a viselésére is. Ugyanez a rendelkezés irányadó 



a külföldi okiratok (szakvélemény) magyarországi 
hitelesítési költségeinek előlegezésére és viselésére is. 
A várható költségekről az Aukciósház a Vevőt 
kötelezettségvállalás nélkül tájékoztatja. A költségek 
előlegezése és viselése a költségek fizetési 
pénznemében történik. Az árverési tétel nem 
minősíthető hamisítványnak amiatt, hogy az 
restaurált. 

10.4. Nem követelheti a Vevő az Aukciósháztól, 
hogy a hamisnak bizonyuló műtárgyat visszavegye, 
amennyiben 

 az árverés időpontjában a Katalógus leírása 
összhangban állt az általánosan elfogadott szakértői 
véleményekkel, vagy a Katalógus feltüntette a 
szakértői vélemények különbözőségét; 

 a műtárgy hamisítvány voltának megállapítására 
szolgáló egyetlen módszer a Katalógus 
közzétételének időpontjában nem volt általánosan 
elfogadott, illetve ilyen módszer nem volt ismert, 
vagy a vizsgálat elvégzése a műtárgy károsodásával 
járt volna, illetőleg a vizsgálat költségei a műtárgy 
Aukciósház által becsült értékét elérték vagy 
meghaladták volna. 

11. Adatvédelem 

11.1. Az Árverési vevők személyes adatait (név és 
lakcím) az Aukciósház harmadik személy részére 
nem teszi hozzáférhetővé, és azokat nem hozza 
nyilvánosságra. Az Aukciósház a felvett személyes 
adatokat (amennyiben az Árverési vevő kifejezetten 
másként nem rendelkezik) az árverést követően 
haladéktalanul törli a nyilvántartásából, kivéve az 
adott árverési tárgy Vevőjének adatait, amennyiben 
az az adásvételi szerződés teljesítéséhez szükséges, 
illetve egyebekben is, ha azt törvény vagy más 
kötelező érvényű rendelkezés azt előírja. Az 
adatkezelésre vonatkozó további részletszabályok az 
Aukciósház adatkezelési tájékoztatójában érhetők el 
(https://bav-art.hu/adatvedelem/). 

12. Egyéb rendelkezések 

12.1. Az Árverési feltételekben nem rendezett 
kérdésekben a magyar jog rendelkezései és a hatályos 



magyar jogszabályok az irányadóak. Amennyiben az 
Árverési feltételek valamely rendelkezése 
jogszabályváltozás folytán érvénytelenné vagy 
hatálytalanná válna, úgy az érintett rendelkezés 
helyébe automatikusan az új jogszabályi rendelkezés 
lép. Jogvita esetére a felek magyar joghatóságot 
kötnek ki. Az érintett felek elfogadják, hogy az 
Árverési feltételek bármely fél külön nyilatkozata 
nélkül is az adásvételi szerződés lényeges tartalmát 
képezik. 

13. Külföldi vásárlók figyelmébe 
A kulturális javak külföldre viteléről a 2001. évi LXIV. 

törvény rendelkezik. A kulturális javak véglegesen csak a 

Hatóság engedélyével vihetők ki az országból. Az 

Aukciósház igény esetén tájékoztatást nyújt arról, hogy 

mely cég tud segítséget nyújtani a műtárgyak külföldre 

vitelével (engedélyeztetés, csomagolás, vámkezelés, 

szállítás) kapcsolatosan. 

 

13. To the attention of foreign Buyers 

Act LXIV of 2001 regulates the shipment of cultural goods 

abroad. Cultural goods may only be shipped abroad 

finally with the license granted by the Inspectorate. At 

request, the Auction House provides information about 

the company that may assist shipment of piece of arts 

abroad from Hungary (licensing, packaging, customs 

clearance, and shipment). 


